

Сестра Стефания

Вода исполнит ваши желания. Как
наговаривать на воду, чтобы получить
здоровье и богатство

Сестра Стефания

В этой книге заговоры очень большой силы! Это не просто заговоры, а древние наговоры на воду, что умножает воздействие слов заветных многократно. Заговорам, которые сестра Стефания дает читателю, сотни лет. Они бережно передавались из поколения в поколение, неизменно служили людям, помогали обрести здоровье, любовь, богатство. Автор говорит: «Если вы овладеете искусством наговаривания на воду, вы получите от жизни все, что захотите!». Как наговаривать правильно и как соблюдать технику безопасности - все эти древние знания теперь с вами!

Дорогие мои читатели!

Многие думают, что заговор – это искусство, которым владеют только избранные. Но, уверяю вас, ничего мудреного тут нет. Обучиться этому может каждый. Главное – чтобы учитель захотел передать вам свои знания и дал их в нужном объеме!

Я этого хочу очень сильно. Я дарю вам эту книгу, по которой вы научитесь наговаривать на воду! Эти наговоры помогут вам в разных типовых ситуациях^[1].

Почему даю вам наговоры^[2] именно на воду? Да потому что наговор на воду сделать просто. А помогает он очень сильно! Ведь вода обладает удивительным даром впитывать любую информацию. Испокон веков наши пращуры именно на воду наговаривали, когда хотели получить сильную помощь и побыстрее решить свои проблемы. И если они правильно все делали, то по их слову жизнь и менялась.

Заговорные слова – старинные, они пришли к нам из глубины веков. Какие-то есть, конечно, и «помоложе», а какие-то совсем древние. Мне передала их моя наставница. Она при этом говорила, что самое главное – использовать их во благо людям. И я вот теперь решила, что самое большое благо – это дать вам, мои дорогие, заветные слова. Чтобы вы могли сами ими распоряжаться на свое усмотрение.

Если вы научитесь мои заговоры применять, вам не нужно будет искать «магов» и «экстрасенсов», которые решат ваши проблемы. Потому что вы сможете себе помочь сами! Вы получаете самый проверенный инструмент, чтобы:

- избавиться от недугов (дорогие мои, я вас очень прошу: делая заговоры на здоровье, не забывайте о врачах – только они могут правильно диагностировать вашу болезнь и назначить лечение, а заговоры сделают его более эффективным и снимут острые состояния!);
- решить все финансовые вопросы;
- разобраться в своих отношениях с другими людьми (будь то любовные отношения, рабочие, семейные и пр.);
- избавиться от неудач и притянуть к себе счастье и успех.

Что нужно знать, чтобы творить заговоры
на воду

Чтобы у вас все получалось, как вы задумали, нужно совсем немного. Никаких посвящений и передачи «магического дара» не потребуется. Запомните следующее:

? Каждый наговор сопровождается особым ритуалом – действиями, которые помогают воде «впитать» нужную информацию. Внимательно ознакомьтесь с тем, что вам предстоит сделать, и не отклоняйтесь от инструкции! Я все подробно расписала, когда, как и что делать.

? Слова каждого наговора нужно произносить неспешно, тщательно повторяя именно те словесные формулы, которые даны в книге. Потому что действуют они только в таком виде. Не надо пересказывать наговор своими словами. Не можете наизусть запомнить – по бумажке или по книжке читайте. Если что-то напутаете, не сработает.

? Наговоры делайте только на добро. Не пытайтесь нигде узнавать тексты «черных» ритуалов – порчи, наведения проклятий и всего такого. Я специальную защиту поставила на книгу: если вы вдруг узнаете где-то «черные» слова и захотите их применить, то мало того, что у вас ничего не выйдет, но еще и «белые» заговоры, которые вы захотите взять в моей книге, у вас перестанут действовать. Помните об этом и не ищите способов сделать кому-то гадость. Лучше думайте, как свои дела поправить, как себе и своим ближним помочь. А с плохими людьми Бог разберется.

? Наговоры делайте только на то, чего действительно хотите. А не на всякий случай или чтобы проверить, работают они или нет. Человеку дается всегда то, чего он явственно желает, – пустяк ли, большое ли что-то и важное. Никого не перехитрите, если станете проверять это. Нужно непременно хотеть всей душой того, над чем работаете.

? Явственно представляйте себе при произнесении заговора, как изменится ваша жизнь, когда все исполнится. Заранее радуйтесь этим изменениям. Ждите их и зовите. Они непременно придут.

Как наговаривать на воду

Как нейтрализовать неприятеля

Заговоренной водой исцелялись испокон веков, с ее помощью решали любовные и денежные проблемы, привлекали в свою жизнь успех. Так всегда было, метод работал постоянно. Слава Богу, современная наука нашла объяснение этому, а то все считали, что это колдовство. Такому мнению способствовало и то, что часть заговоров преследует отрицательные цели – сделать кому-то на смерть, на болезнь, на невезение и несчастья. Бывают и такие люди, которые надеются, что я им помогу, дам заговор, чтобы извести неприятелей. Вот этого не будет, не просите и не надейтесь. Такие формулы, правда, есть, но я вам их не укажу, потому что это страшное оружие. Если бы все люди владели тайной «злого» наговора, то, может, уже на Земле никого и не осталось бы. Потому что все бы друг друга поизводили, сжили со свету. Я знаю такие страшные слова, но знаю и другое: я их сама никогда не применю и другим не дам для применения, чтобы не было соблазнов. А то часто слышу: «На всякий случай», а у самого человека глаза горят и он предвкушает, как с кем-то расправится.

Не будет никому счастья, если он кого-то изведет, накликает на своего соперника беду! Потому что счастье человека – в его жизни, а не в чужих несчастьях и смерти. Если кто-то все время вторгается в жизнь твою, мешает, наводит сумбур, скандалит, пакостничает, то надо просто его из своей жизни вывести, перестать его козни замечать, сделать, чтобы этот человек более для тебя не существовал.

Для этого на утренней заре надо трижды перекреститься, трижды прочитать «Отче наш». Потом взять солому, нитки и связать маленькую куколку. Далее берете большую миску, наливаете в нее воду до краев и над водой произносите:

Вода-водяница, чистая странница, быть тебе купелью для раба Божьего (имя вашего недоброжелателя).

Трижды перекрестите воду, зажгите три церковные свечи. Теперь опустите куклу в воду и скажите:

Ныне крещаясь, именем раба Божьего (назвать имя вашего недоброжелателя) нарекаешься, все его мысли – у тебя в голове, все его слова – у тебя на языке, все его чувства – у тебя в сердце.

После этого берите миску с плавающей в ней куколкой, идите на улицу, к какому-нибудь ручью или речке и выплесните туда содержимое миски вместе с куколкой. А потом уйдите не оборачиваясь. С этого момента

неприятель перестанет для вас существовать.

Как добиться удачи

Но все-таки большинство людей просят о своем счастье, а не об отваживании кого-то. И это правильно, это хорошо. Заговоры на воду есть практически на все случаи жизни. И я их с удовольствием даю, потому что, если кто-то добьется заветной цели, исцелится от болезни, получит достаток и любовь, это прибавит миру гармонии.

Итак, вам необходимо оказать гарантированное воздействие на какой-то объект. Скорее всего это будет человек, может быть – вы сами (например, если вы решили лечиться наговоренной водой). Однако существует возможность наговаривания на воду и для воздействия на животных, предметы. Принципы наговаривания всегда одни и те же. Меняются только словесные формулы. О специфических словесных формулах при наговаривании на воду для работы не с людьми я расскажу особо.

Как вы уже поняли, воздействие на воду заговорами есть не что иное, как ее структурирование в домашних условиях для определенных нужд. В этой книге представлено самое полное собрание заговоров на воду, используемых издавна народными целителями. Словесные формулы прошли проверку временем! Даются только проверенные рекомендации!

Какую воду использовать

Лучше всего набрать воду из чистого природного источника – ключа или колодца, причем сделать это нужно ранним утром, на заре, с 4 до 6 часов утра. Тогда свойства воды после произнесения над ней наговора проявятся наиболее сильно. Если у вас нет такой возможности, то можно воспользоваться любой водой, хоть из-под крана. Но если ее после наговора нужно пить, лучше взять хорошо отфильтрованную или освященную в церкви. Подойдет и вода бутилированная, негазированная, лишь бы в ней не было консервантов. Можно сделать и так. Положите в емкость с водопроводной водой серебряную ложечку и оставьте в ней на ночь. Это очистит воду, ее можно будет пить.

Какую емкость выбрать? Для наговоров на воду непригодны пластиковые бутылки с узким горлышком. Необходима только посуда с широким горлом. Можно взять стеклянные банки, но они должны быть чистыми, не иметь запаха от тех продуктов, которые в них хранились, иначе вода впитает дополнительную информацию, например о консервах, а это не добавит ей нужных качеств. Лучше всего использовать чашки, миски – фарфоровые, фаянсовые, из необожженной глины или керамические. Они прекрасно сохраняют свойства воды и удобны для любых действий.

Где и когда проводить ритуал

В старину ритуалы обращения к воде проводились у открытого водоема на воздухе. Где-нибудь на берегу устанавливали чашку с водой. Сегодня это почти невозможно, потому что вам могут помешать случайные прохожие или к водоему идти придется слишком далеко. Однако для тех, кто имеет такую возможность (например, озеро или пруд находятся рядом с дачей), это лучший способ проведения наговоров. Однако берег водоема – не единственно возможное место для проведения таких ритуалов. Эффект окажется не намного слабее, если вы будете наговаривать на воду у себя дома, главное – чтобы вам никто не мешал и ничто вас не отвлекало.

Самые лучшие дни для проведения ритуала наговаривания на воду – легкие, тот есть вторник, четверг или суббота. Наиболее подходящее время – ночь, причем время выбирается или ближе к полуночи, а еще лучше в самую полночь, или рассветное – 5–6 часов утра. Это объясняется тем, что вода в это время энергетически нейтральна, потому что подвергается наименьшему воздействию – ведь жизнь ночью замирает. Но если вам необходимо провести ритуал днем, это также возможно.

Не ешьте и не пейте непосредственно перед проведением ритуала наговаривания на воду. Женщинам лучше стереть косметику, одежда должна быть самой простой, при наговаривании лучше всего быть босиком, снять украшения. На теле должен быть крестик. В помещении, где будет производиться наговаривание, должна быть открыта форточка, в идеале – окно.

Подношения воде

Эта традиция идет с древнейших времен, она сохранилась и по сей день. Вода очень любит подношения^[3]. Если вы используете воду для омовений и произносите наговор над природным источником – прудом или озером, то опустите в воду венок из цветов или просто цветы. Если же вы проводите ритуал в помещении, то в чашку с водой, которую используете для питья, обрызгиваний или омовений, капните вина или каплю собственной крови.

Настроение, в котором можно обращаться
к воде

Вода очень не любит суеты и напряжения^[4] , поэтому наговоры над водой нужно проводить только в спокойном, расслабленном состоянии. Если вас что-то тревожит или беспокоит, то для начала вам необходимо расслабиться, иначе вы передадите воде не позитивную установку и ваше желание, а негативную энергию, которая может вернуться к вам обратно, многократно усилившись. Этому правилу нужно следовать неукоснительно. Перед ритуалом никогда не разговаривайте о не счастьях и бедах, не ругайтесь, не вспоминайте ничего плохого и тревожащего вас. Для того чтобы привести себя в нужное состояние, сделайте несколько глубоких вдохов и выдохов, можете немного помедитировать. Когда почувствуете, что совершенно спокойны, можете приступать к наговариванию.

Как проводить ритуал обращения к воде

Вода очень любит тишину, поэтому лучшее сопровождение наговоров – природные едва уловимые звуки. Это возможно при проведении ритуалов на берегу водоемов в природных условиях. Если вы проводите наговоры дома, то создайте себе соответствующую атмосферу – полную тишину без посторонних звуков и разговоров, а еще лучше тихое едва слышное музыкальное сопровождение. Музыка должна быть нежная, спокойная и лиричная.

Когда вы проводите наговоры в помещении и делаете это ранним утром на рассвете, то при этом нужно обращать свой взор на восток. Как я уже говорила, лучше делать это у открытого окна. Если погода и время года не позволяют, то хотя бы откройте форточку, чтобы комнату наполнял свежий воздух.

Наговоры, которые произносятся днем, должны быть направлены в сторону солнца. А если вы проводите ритуал вечером, то смотрите на запад, обращаясь к заходящему солнцу. Это правило нужно соблюдать особенно строго, потому что вода всегда берет в свои помощники солнце и черпает из него силу. Можно не так четко соблюдать время проведения наговоров, но при этом обязательно учитывать расположение солнца.

С чего начинать ритуал обращения к воде

Начинать ритуал обращения к воде нужно с тщательной подготовки, о которой я уже рассказала. Находясь на природе, нужно сначала умыться утренней росой или ключевой водой, поклониться до земли на четыре стороны, затем повернуться лицом к востоку, в сторону восходящего солнца, и перекреститься. После этого необходимо помолиться, а уже потом творить заговор^[5].

Сначала нужно прочитать трижды Господню молитву:

Отче наш, Иже еси на Небесех! Да святится имя Твое, да приидет Царствие Твое, да будет воля Твоя яко на Небеси и на земли. Хлеб наш насущный даждь нам днесь; и остави нам долги наша, якоже и мы оставляем должником нашим; и не введи нас во искушение, но избави нас от лукаваго. Яко Твое есть Царство и сила и слава во веки. Аминь^[6].

Затем, если вы делаете наговор для оздоровления, следует произнести молитву святому Пантелеимону, христианскому доктору-мученику, который исцеляет всех, кто к нему обращается за помощью:

О великий угодниче Христов, страстотерпче и врачу многомилостивый, Пантелеимоне! Умилосердися надо мною, грешным рабом, услыши стенание и вопль мой, умилостиви небеснаго, верховнаго Врача душ и телес наших, Христа Бога нашего, да дарует ми исцеление от гнетущаго мя недуга. Приими недостойное моление грешнейшаго паче всех человек. Посети мя благодатным посещением. Не возгнушайся греховных язв моих, помажи елеем милости твоея и исцели мя: да, здрав сый душею и телом, остаток дней моих, благодатию Божиею, возмогу провести в покаянии и угождении Богу и сподоблюся воспрियाи благий конец живота моего. Ей, угодниче Божий! Умоли Христа Бога, да предстательством твоим дарует ми здравие телу и спасение души моей. Аминь.

Перед тем как провести наговор на воду для исполнения других желаний – на удачу или привлечение денег, необходимо прочитать молитву Николаю Угоднику:

Пресвятыи Николае, Божий угодниче и помощниче. Ты еси и в поле, ты еси и в доме, в пути еси, и в дороге еси, на небесех еси и на земле еси: днесь мя заступи и от всякого зла оборони.

Когда читаются наговоры на воду для решения любовных вопросов с целью удачно выйти замуж, отворотов или приворотов жениха, невесты и т. д., лучше всего использовать молитву-обращение к ангелу-хранителю:

Ангеле Божий, хранителю мой святой, на соблюдение мне от Бога данный. Прилежно молю Тя, Ты мя днесь просвети и от всякого зла сохрани, ко благому деянию настави и на путь спасения направи.

Каким голосом обращаться к воде

Наговорные слова следует произносить четко, не спеша, достаточно тихо, но так, чтобы слышать самого себя.

Тембр голоса должен быть мягким и низким. Обращаться к воде нужно с проникновенным чувством, чтобы ваше желание было искренним. Если будете говорить быстро, запинаться и путаться в словах, не будет суггестивного (настраивающего, внушающего) эффекта. И наговор не сработает. То есть вы не наработаете нужное для программирования воды состояние, вода под воздействием ваших эмоций не изменит свою энергоинформационную матрицу, не наступит цепной реакции при контакте воды с объектом, ради влияния на который осуществлялся наговор.

Заранее продумайте алгоритм наговаривания, чтобы не путаться в ответственный момент. Несколько раз повторите необходимые тексты молитв и заговоров про себя, чтобы у вас не возникло страха перепутать слова или сказать что-то не так, как следует. Эти тексты надо заблаговременно выучить наизусть и произносить автоматически, не припоминая и не рассеивая силы и внимание на припоминание.

Сколько времени вода остается
наговоренной

Вода, наговоренная по всем правилам, имеет большую силу исполнения желания и хранит свои наговоренные свойства около 12 часов. Использовать эту воду можно либо сразу, либо в течение дня, распределив порции равномерно. Заговоренную воду можно пить, умываться ею, брызгать (кропить) ею людей, животных, вещи.

Как использовать наговоренную воду

Наговоренную воду можно использовать самому или наговаривать для кого-то. Если наговариваете для кого-то, ваше дело, ставить или нет человека в известность, что вы с ним «работаете». Важно обеспечить его контакт с водой.

Воду можно применять по-разному, в зависимости от того желания, которое вы вкладываете в свой наговор. Если это здоровье внутренних органов или любовная тоска, то воду следует принимать внутрь. Если не в порядке кожа, волосы, вы хотите улучшить внешность, то наговоренной водой нужно умываться и обрызгивать проблемные зоны. Если болит голова, то ее смачивают водой в направлении ото лба к затылку. Для удачи и привлечения денег наговоренную воду пьют, обязательно залпом, сразу много.

Наговоры на здоровье

Приступая к ритуалам обращения к воде, необходимо помнить правила наговоров, о которых рассказывалось ранее. Я не буду каждый раз вновь напоминать об этом, но вы должны твердо следовать им. Только в тех случаях, когда для наговора требуются особые условия, о них будет написано. Все слова нужно повторять точно так, как написано. Говорить наговоры надо наизусть, а не читать по писаному. Там, где значится «раб Божий», при обращении женщины или по поводу нее следует говорить «раба Божия». Итак, начинаем.

Наговор, который используется для лечения любых заболеваний, произносится полупрошепотом, на одном дыхании:

Боль-хвороба из чужого короба, откуда пришла, туда бы пошла, кто тебя послал, по тебе заскучал. Тебя заклинаю, назад отсылаю, за синие реки, за высокие горы, туда, где тебя не найдут заговоры; вернись к пославшему, горя не знавшему, с ним оставайся и не возвращайся.

После этого нужно поклониться воде и отпить из чашки десять крупных глотков. Остальную воду вылить на себя. Результат будет заметен уже через 1—3 дня. Для закрепления эффекта повторить ритуал через неделю.

Внимание! Наговаривание на воду не есть альтернатива обращения к врачам! Не отказывайтесь от лекарств! Не пренебрегайте консультациями специалистов! Используйте одновременно все возможности для оздоровления!

От болезней сердца и сосудов

Наговор при болезнях сердца

Для этого наговора понадобятся три спички с коробком и немного соли. Приготовьте все это заранее.

Трижды прочитайте «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону. Затем охватите края емкости с водой ладонями и сосредоточьтесь. Читать наговор нужно три раза тихим голосом, но не шепотом:

Не я лечу, не я заговариваю, а Божья Матушка. Она лечит, умывает, заговаривает. Господа Бога на помощь призывает с ангелами, с архангелами, с Небесными Силами, с Господней зарей, с вечерней звездой. Боль-хвороба, отойди от меня на тысячу дорог, на тысячу полей, где скот не гуляет, где люди не ходят. А здесь святая дорожка на святом месте и Святым Духом ограждена. Господи, спаси и со храни раба Божьего (имя). Аминь, аминь, аминь.

Затем бросьте в чашку с водой щепотку соли. После этого зажгите спички и дайте им догореть. Сгоревшие спички тоже бросьте в воду, произнося просьбу об исцелении:

Вода-водица, помоги мне исцелиться, вылечи сердце, дай силы и здоровья, я знаю, ты все можешь, и верю в тебя.

Приготовленную таким образом воду пьют три раза в день с равными промежутками по пять глотков. Выпив воду, сбрызгивают ею все тело, стараясь попасть на область сердца. На ночь наговоренной водой сбрызгивают постель и умывают лицо.

Наговор от сердечных приступов

Выполнять наговор в четверг, обращаясь на запад, обязательно при заходе солнца.

Трижды прочитайте «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону. Далее надо прочитать наговорные слова нараспев и не останавливаясь:

Встану я, раб Божий (свое имя), благословясь, и пойду, перекрестясь; умоюсь утренней росой, умрусь тонким белым полотном и пойду из избы в двери, из дверей в ворота, под восточную сторону к океану-море. На том океане-море стоит Божий остров, на том острове лежит бел-горюч камень Алтарь, а на том камне – святой пророк Илья с небесными ангелами. Молюсь я тебе, святой пророк Божий Илья, пошли тридцать ангелов в златокованом платье с луком и стрелами, да отбивают и отстреливают от (имя) уроки и призоры, и притки, щипоты и ломоты, и ветроносную язву туда, куда крылатая птица отлетает, на черные грязи, на топучие болота, и втечно и поперечно, стамово и ломово – на молодую, на ветхую и на перекрое месяца.

Выпить девять глотков воды, остальной водой обрызгать себе лицо и грудь.

Наговор от высокого давления

Воду для наговора налить в стеклянный сосуд с широкой горловиной (можно банку). Поставить сосуд на стол в северном углу комнаты. Покрывать белой тканью голову, прочитать трижды «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону. Затем сказать:

Встал раб Божий (имя), благословясь, и пошел, перекрестясь, из избы дверьми, из двора воротами, да вышел в чистое поле. В чистом поле есть сине море, на том синем море тихая заводь, в той тихой заводи плавает серый гоголь, на том на сером гоголе не держится ни вода, ни роса. Так же на рабе Божиим (имя) не держались бы ни уроки, ни призоры, ни лихие оговоры, ни ветрены прострелы и не ночные переполохи. Во веки веков. Аминь.

Прочитав, окатить наговоренной водой себя или больного человека с головы до ног.

Наговор от кровотечения из носа

Наберите воду поздним вечером. Наутро поставьте чашку с водой у окна. Повернитесь лицом на север. Трижды прочитайте «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону. Возьмите пригоршню любой травы (можно купить в аптеке целебную траву). Бросьте траву в воду левой рукой, не глядя. Затем пристально посмотрите в воду, считая до девяти. Когда вода успокоится, прочитайте на нее наговорные слова очень тихим голосом:

Вода-вода, а в воде трава, которую не садили, не сеяли, исполни Божье веление, мне на исцеление. Аминь.

Смочите в воде тряпицу, приложите к носу. Затем омойте водой лицо. Повторите лечение через 6 часов.

Наговор от болезней вен (варикоза)

Нужно набрать воду из природного источника на рассвете. Идти домой, не оглядываясь, дома сразу же поставить ее у окна, а окно или форточку открыть.

Через 3 часа проводите ритуал. Трижды прочитайте «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону.

Затем, не глядя, бросьте в воду кусочек хлеба, высыпьте щепотку соли. После этого смотрите в воду пристально и негромко говорите:

Святые мощи не болят, а у раба Божьего (имя) вены исцелят. Не болят руки, не болят ноги, все сосуды и сосудики. Как святые мощи не болят, так и у раба Божьего (имя) они болеть не будут. Аминь.

Как следует омойте ноги в наговоренной воде и не вытирая обсушите их на воздухе.

Наговор от глубокого тромбоза конечностей

Воду надо поставить на стол или другое возвышенное место в глубокой посуде с широкой горловиной, лучше в миске или маленьком тазике. Наговаривать вечером после захода солнца, обращаясь на восток.

Трижды прочитайте «Отче наш», потом молитву святителю Пантелеимону. Затем тихо и певуче произнесите:

Река бежит, на месте не стоит. Кровь, по венам беги, на месте не стой, в ногах не ной. В узлы не вяжись, не мучай раба Божьего (имя), чтоб он не страдал, болезни жильной не знал. Аминь.

Следует ополоснуть ноги наговоренной водой.

От болезней нервной системы, депрессии

Наговор от эпилепсии

Налить в чашку воды. Раскалить докрасна три небольших уголька. Сдуть с них пепел в чашку с водой и тут же высыпать в эту воду раскаленные угольки.

Затем трижды прочитать над водой молитву «Отче наш». Далее – молитву святителю Пантелеимону. Потом сказать:

Вода-водица, колодезна сестрица, раб Божий (имя), на бесного не похожий, чтоб не бился, не соблазнялся, головой не стучался, зубами себя не кусывал, пену ротом не пускавал. Аминь.

Теперь выпить три глотка из чашки. Опустить в чашку пальцы и сбрызнуть лицо, а остальную часть воды вместе с угольками вылить под порог входной двери. В течение 10 дней нельзя употреблять алкоголь и острую пищу. Затем обращение к воде повторить.

Наговор от неврозов и навязчивых страхов

Воду берут на растущей луне вечером. Ночью отстаивают ее под крышкой в темной комнате. Утром на рассвете ставят чашку с водой на стол. Обратясь лицом к востоку, трижды читают «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону, потом пристально смотрят на воду и говорят:

Страхи дневные, страхи ночные, идите на заячьи тропы, в их норы, под их кусты. Пусть заяц лисы боится, от страха ему пусть не спится. Волк пусть медведя боится, от страха ему пусть не спится. А дьявол боится Бога. Иди, страх, от моего порога. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Всю воду выпить в девять глотков так, чтобы в чашке ничего не осталось.

Наговор от нервного напряжения и стресса

Поставить чашку с родниковой водой в темную комнату. Если света из окна много, то зашторьте окно. Обратитесь глазами на восток. Выполнять наговоры нужно два раза в день – утром на рассвете и вечером после захода солнца. Перед чашкой зажгите свечу и подождите, когда вся сгорит. Воск с растаявшей свечи бросьте в воду. Трижды прочитайте «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону. Теперь читайте наговор очень тихим голосом:

Страхи, боязни, переполохи снимаю и запираю с раба Божьего (имя) на двенадцать замков и запоров. Сойди покой на раба Божьего (имя). Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Омыть себя наговоренной водой, а оставшуюся выплеснуть в окно.

Наговор от бессонницы

Воду лучше брать из колодца, утром на рассвете. В течение дня пусть постоит в темной комнате. Вечером после захода луны поставить чашку на высокое место, обхватить ее руками. На голову женщинам повязать платок, мужчины остаются с непокрытой головой.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону. Далее – произнести наговорные слова:

Матушка вода, обмываешь ты круты берега, желты пески, бел-горюч камень своей быстриной и золотой струей! Не обмой-ка ты свои круты краны берега, желтые пески и бел-горюч камень. Обмой-ка ты с раба Божия (имя) все хитки и притки, уроки и призеры, скорби и болезни, щипоты и ломоты, злу худобу! Понеси-ка ты, матушка быстра река, своей быстриной, золотой струей в чистое поле, земное море, за топучие грязи, за зыбучие болота, за сосновый лес, за осиновый лес. Будьте мои слова крепки и лепки, в договоре впереди, не в договоре назади.

Выпить всю воду в течение суток, принимая каждый раз по девять глотков.

Наговор от депрессии

Воду для наговора нужно брать только из природного ключа, в крайнем случае в церкви, но не водопроводную. Набирая воду, произнесите следующие слова:

Здравствуй, вода Татьяна, земля Ульяна, а ключ Иван, дайте мне воды от всякой беды.

Наговор следует произносить в полночь, обратившись на запад, очень тихим голосом. Сначала трижды прочитайте «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону. Потом говорите так:

Ключева вода, царица-водица! Возьми с меня, с раба Божьего (имя), смой мою тоску-кручинушку, унеси мою тоску-кручинушку в синее морюшко. Вода ты, вода, ключева вода! Как смываешь ты, вода, крутые берега, пенья, коренья, так смывай тоску-кручинушку с белого лица, с ретивого сердца раба Божьего (имя). Будьте, мои слова, лепки и крепки.

Затем умойтесь этой водой, хорошо сбрызгивая все лицо. Утром вновь умойтесь наговоренной водой.

Наговор от тоски и тревоги

На закате солнца поставить чашку с водой в северной части жилища. Встать спиной к югу, подуть на воду, трижды прочесть «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону, потом сказать:

Не плачет, не горюет утренняя заря об вечерней, туман об солнце, дождь об засухе, свет по ночи. Так и раб Божий (имя) не тоскует и не горюет, слез не проливает, ни о ком не страдает. Аминь.

Омыть себя наговоренной водой и часть ее оставить на утро. Утром обрызгать себе лицо и грудь.

От инфекционных заболеваний

Наговор от инфекционных заболеваний в
период эпидемии (гриппа и др.)

Наговор читается три раза до восхода солнца, обратившись на восток. Станьте перед чашкой с водой, обхватив ее руками, трижды прочитайте «Отче наш», затем молитву святителю Пантелеимону. Потом внятно, но тихо произнесите:

Пойду, благословясь, из избы дверями в сени, из сеней во двор, из двора в ворота, под красное солнышко, под чистое поле, в чистом поле стоит святая Божья церковь. Сами царские двери растворяются, сам раб Божий (имя) заговаривается от инфекций, от болезней, от бацилл и вирусов. Кто на меня лиху насылает, тот, считай в лесе лесок, в море песок, а на избе звезды, во веки веков. Аминь.

Затем нужно выпить полстакана воды, остальной водой умыться до пояса.

Наговор от ангины

Читают на воду на убывающей луне. Если требуется лечение на возрастающей луне, то наговаривают на воду днем, зашторив окно и зажигая свечу. Пока свеча догорит, трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону. Затем тихо скажите:

Заря-зарница, красная девица, полунощница! В поле заяц, в море камень, на дне Лимарь. Враг Лимарь, откачнись от меня, а если будешь грызть мое горло, сокрою тебя в бездны преисподние. Слово мое крепкое.

Наговоренной водой нужно хорошо прополоскать горло, остальную воду выпить.

Наговор от гепатита

Наберите воду на рассвете, дайте отстояться 3 часа, затем поставьте чашку перед окном. Обратитесь к востоку, трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону. Склонитесь над водой, говоря полупрошепотом:

Стань, каким был святой Павел заступник, святой Пантелеймон Целитель, святой Михаил Освободитель, святой Георгий Победитель, исцелите, освободите, болезнь раба Божьего (имя) победите. Аминь.

Обрызгайте этой водой себя с головы до пят три раза. Вечером повторите процедуру.

Наговор от гниющих ран

Поставить чашку с водой в светлом месте на высокую подставку. Взять буханку ржаного хлеба, отломить кусок и хорошо размять в руках. Затем опустить этот размякший кусок хлеба в чашку с водой, трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону и произнести наговорные слова:

Не гори, рана, не боли. Ни с кровью, ни с гноем. Очисти, хлеб Божий, тело раба Божья (имя). Аминь.

Омыть рану этой водой.

От разных болезней

Наговор от косоглазия

Наберите чашку с водой в полнолунную ночь, поставьте ее у окна, трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, затем скажите, глядя на воду, медленно и тихо:

Народится месяц, раскружится, исправится и поправится, так чтоб и глаза раба Божьего (имя) смотрели бы правильно. Аминь.

После этого отпейте девять глотков наговоренной воды. Остальной водой промойте глаза.

Наговор от ухудшения зрения

В помещении, где выполняется ритуал, никого, кроме говорящего человека, не должно быть. Наговор выполнять в полночь, окна занавесить, свет не включать, а поставить возле чашки с водой только три свечи. Зажечь их непосредственно перед тем, как будете читать молитвы, трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону. Затем поклониться воде и, взяв свечу в левую руку, произнести наговорные слова:

*Заря Марья настает, солнце-батюшка встает из-за рек быстрых
слез солнечных, глаз незрячих. С ними Господь придет, свет глазам
принесет. Сестры святые, скоропомощницы, снимите чары
колдовские с очей рабы Божьей (имя). Аминь.*

Затем нужно опустить свечу в чашку с водой. Этой водой промывать глаза четыре раза в день. Вся процедуру повторять 3 дня.

Наговор от болезни ушей

На закате во вторник чашку с водой ставят посреди комнаты. На голову накидывают темный платок (мужчины остаются с непокрытой головой). Пристально смотрят на воду, три раза подув на нее, трижды читают «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее произносят наговорные слова:

Зуда-зудица, Царица-сестрица, сойди с уха черту на брюхо. Солнце на закат, луна на небушко, покой на ушко. Пока кочерга кругом не пойдет, зуда-зудица, черта сестрица, с чертового брюха не сойдет, на рабу Божью (имя) не пойдет. Ключ, замок, язык. Аминь.

После этого сбрызгивают оба уха наговоренной водой, остальную воду выливают на порог.

Наговор от заикания

Налить воду в стеклянный сосуд с широкой горловиной, поставить его на север. Встать спиной к югу. Покрыть себе темной тканью голову (мужчины остаются с непокрытой головой). Опустить руки на сосуд, но не обхватывать его. Слегка подуть на воду, трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону и произнести наговорные слова:

Речь Господня чиста, Господни уста говорят, не сбиваются, слова не прерываются, так и раб Божий (имя) говори, не сбивайся и не прерывайся икотой, маемой. Аминь.

Медленно выпить всю воду, при этом похлопывая себя по плечам.

Наговор от приступов бронхиальной астмы

Воду взять из чистого природного источника или в церкви, освященную. Наговор произносить в четверг на утренней заре. Трижды прочитав «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Встану я, раб Божий (имя того, кто произносит заговор), благословясь, перекрестясь, умоюсь ключевой водою и пойду на крутую гору. На крутой горе стоит дуб, на этом дубе три птицы медные, носы золоченые, бьют и степенут этот дуб днем и ночью. Вот я тут, раб Божий (имя), замолюсь и покорюсь: не сбейте и степените с раба Божья (имя) все уроки и призоры, и злые, и лихие оговоры. Будьте мои слова говоренные, в дело повороченные, задние слова назад, передние наперед, крепче укладу и булату. Перенеси, куда хочешь, за огороды, за перегороды, за реки, за урочища, ничего не взять ни встречному лихому, ни говорящему худое.

После этого нужно выпить полстакана наговоренной воды, а остальной водой умыться.

Наговор от заболеваний крови

Вода для наговоров должна быть обязательно ключевой. Набирать ее лучше ранним утром, когда никого чужого рядом нет. Идти с набранной водой молча и не оглядываясь. Для наговора приготовить немного соли и речного песка, который перед ритуалом необходимо прокалить в духовке или на сковороде. Непосредственно перед выполнением наговора подготовить три горячих уголька. Наговор читать вечером, перед заходом солнца. При этом нужно стоять к северу спиной, лицом на юг.

Положите в воду три горячих угля, щепотку соли и чуть-чуть речного песка. Трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, потом трижды:

Как с гуся вода, с лебедя вода – так с меня, раба Божьего (имя), беда, худоба, болезнь – уходи!

Полстакана наговоренной воды выпить в течение часа, постепенно отхлебывая по глотку. Налить еще полстакана наговоренной воды и смочить ею область сердца, шеи и запястья. Остальную воду разбрызгать по комнате и плеснуть на потолок.

Наговор от заболеваний желудка

Этот наговор выполняется в период новолуния перед заходом солнца, обращаясь на запад. Чашку с водой поставить на пол, самим сесть, скрестив ноги перед чашкой и обхватив ее руками. Наговор читается обязательно натошак.

Трижды прочитав «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ты, черная немочь и всякая нечисть, сгиньте в преисподнюю, в тартарары! Все недуги и злые корчи, откажитесь, отвяжитесь от раба Божья (имя) по сей день по сию минуту, и во веки веков. Аминь.

После прочтения наговора выпить полную чашку наговоренной воды, затем приготовить ванну с водой и добавить туда 1 литр наговоренной воды. Принять ванну и, не вытираясь, выпить еще одну чашку той же воды.

Есть можно только через 2 часа и нежирную пищу.

Повторять лечение наговором через день три раза. В этот период держать диету, исключив из рациона жирную, сладкую и соленую пищу.

Наговор от язвенной болезни

Выполняется на рассвете, когда солнце уже поднимется над линией горизонта. Взор обращаем на восток. Чашка с водой должна быть прозрачная, в крайнем случае можно взять банку с широкой горловиной. Бросить в воду серебряный крестик или серебряную ложечку, трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее трижды:

Владыко Христе Боже, иже страстьми Своими страсти моя исцеливый и язвами Своими язвы моя уврачеваный, даруй мне, много Тебе прегрешившему, исцеление. Страствори моему телу от обоняния Животворящего Тела Твоего, и наслади душу мою Твоею Честною Кровию от горести. Молитвами Пречистыя Твоея Матери и всех святых Твоих. Аминь. Аминь. Аминь.

Наговоренную воду пить в течение всего дня по одному глотку каждые полчаса. Через 11 дней наговор повторить, а наговоренную воду пить по три глотка каждые 3 часа в течение дня. Язва зарубцуется, а само заболевание навсегда пройдет.

Наговор от изжоги

Возьмите чашку с водой и поставьте ее в светлое место. Повернитесь головой на восток. Возьмите в руки зажженную свечу и дождитесь, пока она догорит. Затем бросьте воск в воду и подуйте на нее.

Трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Осы летают, от зла ожигают. Не жги, изжога, не ожигай, рабу Божьему (имя) покоя дай. Аминь.

Воду надо выпить натощак: сначала полстакана, через 3 часа еще полстакана, и еще через 3 часа – еще полстакана.

Наговор от отрыжки

Тот, кто страдает постоянной отрыжкой из-за больного желудка, знает, как это тяжело. Наговорив на воду, можно не только заговорить отрыжку, но унять боли в желудке и даже вылечить его. Воду нужно брать в церкви или из природного источника, но тогда опустите в нее на час серебряный предмет. Чашку с водой поставьте в самый дальний угол комнаты. Сами станьте там, где светлее. Не отводя глаз от воды, читайте на воду очень тихо, но внятно:

Христос на небе и с нами, с грешными рабами. Встану под Его образа, поклонюсь Ему три раза. Осени раба своего крестом, святым перстом. Как не болит Святое Тело, так и у раба Божья (имя) чтоб ничего не болело. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

После этого выпейте всю воду в три глотка.

Наговор от болезней печени

Наговор выполняется ранним утром перед рассветом. Чашка с водой ставится на подоконник, вы стоите перед ней, обхватив чашку руками, и смотрите на воду. Если в доме нет комнаты, обращенной окнами на восток, то поставьте чашку на стул и руками ее не касайтесь – просто склонитесь над ней. При этом ваша голова все равно должна быть обращена на восток. Читайте наговорные слова:

Матушка вода, ты берега подмываешь, ты желтый песок смываешь, ты камень несешь, ты горы рушишь. Смой с раба Божьего (имя) все боли, все страдания, печеночное заболевание, а раба Божьего (имя), матушка вода, вылечи – исцели. Аминь, аминь, аминь.

Наговор прочитать над водой три раза, затем выпить три глотка воды, а остальной водой совершить омовение всего тела. Через неделю ритуал повторить.

Наговор от заболеваний почек

Приготовить чашку с водой. Взять круглый ржаной хлеб и отломить от него кусочек. Затем бросить этот кусочек в воду. Взять щепотку соли и тоже бросить в воду. Теперь читать наговорные слова очень тихим голосом.

Вода, хлеб-соль прими, боль с раба Божьего (имя) сними. Выкатываю, выговариваю, снимаю: урочную, поперечную, завидную и постыдную, от костей и от кровей, от судьбины всей. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

После этого подуть на воду и выпить девять маленьких глотков. Через 3 часа выпить шесть маленьких глотков наговоренной воды. Еще через 3 часа выпить три глотка воды. Затем обрызгать порог дома и потолок наговоренной водой.

Наговор от болезней кишечника

Воду налить в среду, а прочитать наговор в четверг на утренней заре. Став на восток, три раза перекреститься и сказать полупрошепотом:

Матерь Божья умывалась, в покров обряжалась, славой венчалась. Кто воду испьет, тот от порчи никогда не умрет. Как тело не болело, не ныло, в кишках не зудило, не свербило, так и будет с моего дела. Слава Отцу и Сыну и Святому Духу, ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Выпить наговоренной воды треть стакана, через 3 часа еще треть, и еще через 3 часа – треть. Остальной водой омыть живот.

Наговор от лихорадки

Небольшое количество чистой питьевой воды (не кипяченой) налить в чашку. Наговор можно выполнять в любое время дня или вечером, когда у человека лихорадка. Смотреть на воду не отводя глаз. При этом ладонь одной руки нужно положить на ладонь другой руки и обе их держать перед чашкой с водой. Говорить тихо, растягивая каждое слово:

Бог пришел в мир, чтоб искупить наши грехи. Он постился 33 года и 3 дня. В последние 30 дней он был предан евреями. Трехдневная лихорадка, четырехдневная лихорадка, какого бы свойства ты ни была, не можешь ты оставаться в этом теле. Во имя Иисуса, который был пригвожден к дереву Святого Креста, где Он пролил кровь за наши грехи. Мария, молись за раба Божья (имя), Иосиф, не покидайте меня. Святой Михаил, охраняйте раба Божья (имя). Аминь.

После этого омыть больного наговоренной водой, намочить тряпицу и приложить ко лбу. Лихорадка вскоре пройдет.

Наговор от экземы и псориаза

Ритуал проводить ранним утром, когда рассветет. Перед наговором три раза прочитать молитву «Отче наш». Затем взять буханку черного хлеба и отрезать от нее три ломтя. Воду, взятую из природного источника, поставить в светлой части комнаты, у окна, обращенного на запад. При чтении наговора отщипывать от краюшки хлеба маленькие кусочки и бросать их в воду. Так же бросать по щепотке соли. Читать наговорные слова девять раз подряд очень тихо, но четко проговаривая каждое слово:

От серого глаза, от черного глаза, от всякого сглаза. Матушка вода, очисти меня от всякой нечистоты, заразы и болезни, как ты – ключевая, так и я чистая да здоровая буду, а хлеб да соль мне в помощь.

После этого умыться наговоренной водой от подбородка ко лбу, зачерпнув полную пригоршню воды. Повторить умывание три раза. Остальную воду сохранить до вечера, когда солнце только начнет садиться. До этого воду держать в закрытом сосуде в темном месте.

Наговаривать на воду нужно три раза, повторяя ритуалы обращения к воде через 3 дня. При этом количество умываний увеличивать. То есть во второй раз умываться три раза в день, а в третий – четыре, закончив последним умыванием на рассвете следующего дня.

Наговор от подагры

Поставьте чашку с родниковой водой на светлое место. Повернитесь к солнцу. Читайте наговор шепотом, перед этим сложив на правой руке средний и указательный пальцы и почти касаясь ими воды:

На горе, где живет горе, стоит подворье. Оно не стеклянное, оно деревянное, из досок гробовых, из елок смоляных, из домов усопших. Отнесу в тот дом я, да на подворье болезнь с раба Божьего (имя). Там болезни быть, там ей до веку жить, и как я сказала, так оно и будет. Аминь, аминь, аминь.

Выпейте три крупных глотка воды, остальное вылейте за порог.

Наговор от грыжи

Воду взять ключевую, наговор читать в среду на закате солнца, обращаясь на запад:

Грыжи и килы, суставы и жилы, идите на свинью. Грыжам в моем теле не быть. Килам в моем теле не ныть. Святые старцы, святые мученики, верую в Иисуса Христа, в скорое исцеление, от кил и грыж избавление. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Выпить девять глотков наговоренной воды, остальной сбрызнуть все тело. Повторить наговор через 7 дней.

Наговор от геморроя

Геморрой – это очень неприятная болезнь, которая периодически дает о себе знать сильной болью и кровотечением. Нередко врачи предлагают операцию, но можно обойтись и консервативным лечением – мазями, примочками. Если при этом использовать наговоренную воду, то даже такого лечения не понадобится, поскольку болезнь пройдет сама собой.

Воду для наговора возьмите в любой день, но лучше в субботу. Утром поставьте чашку перед окном. Станьте к ней с северной стороны. Говорите на воду шепотом, обхватив чашку руками:

Бог родился в рождественскую ночь, в полночь. Бог умер, Бог воскрес. Бог повелел, чтоб кровь остановилась, чтоб рана закрылась, чтоб боль прошла и чтоб она не обратилась ни в гной, ни в запах, ни в гниющее тело, как и пять язв Иисуса Христа. Христос родился, умер и воскрес. Аминь.

Пить наговоренную воду надо натошак в течение 3 дней. После этого геморрой пройдет.

Наговор на изгнание глистов и других паразитов

Не всегда удастся установить у больного человека наличие глистов. Для этого нужно сдавать специальные анализы и тщательно обследоваться. А потом, чтобы вылечиться, необходимо долго пить лекарства. Но этот процесс можно ускорить, если использовать наговоренную воду. Понять, что у человека глисты или другие паразиты, можно по внешнему виду и поведению человека: он вял, апатичен, бледен и, как правило, худосочен.

Перед тем как выполнять наговор, нужно дождаться, когда месяц пойдет на убыль (ущербный). В любое время дня или вечером трижды прочитайте «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее наговорите на воду такие слова:

Место червя в яблоке, место червя в земле, место ему в коровьем дерьме, а не во мне. Выйди, червь, на свое место, иди в яблоко, в землю, в коровье дерьмо. Слово мое крепко и лепко. Аминь.

Наговоренную воду выпейте или дайте выпить больному человеку залпом всю, чтобы в чашке ничего не осталось. Очень скоро черви выйдут из человека вместе с калом.

Наговор от синяков и ушибов

Можно взять фильтрованную или водопроводную воду, прошедшую заморозку. Поставить чашку с водой на пол, сесть перед ней, скрестив ноги. Трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Кровь запекается, солнце поднимается. Благослови, Господи, дело, освободи от синяка мое тело. Слава Отцу и Сыну и Святому Духу. Аминь.

После этого делать примочки с наговоренной водой три раза в день.

Наговор от ушибов и переломов

Чашку с водой поставить посреди комнаты вечером перед заходом солнца. Трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Месяц ты, месяц, серебряные рожки, золотые твои ножки, сойди ты, месяц, сними ты мою скорбь и боль, унеси ты скорбь под облака: моя скорбь не мала, не тяжка, а твоя сила могуча. Мне скорби не перенести! Возьми мою скорбь. Аминь.

Смачивают больные места наговоренной водой три раза через каждые 3 часа.

Наговор от физической слабости

Воду набирают на заре. На следующий день на рассвете ставят чашку перед самым светлым окном, поворачиваются спиной на запад, лицом на восток, дуют на воду.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

В черном дому, в каменном гробу лежит, стонет старуха, звать старуху Лягуха, икрой себя лечит, водой запивает, ноги-руки поднимает, глаза открывает, Святых вспоминает. Как ты, Лягуха-старуха, икрой себя подняла, от хвори себе помогла, возьми ты с раба Божья (имя) слезы горючие, хвори болючие, коли колючие, понеси их в грязи топучие, болота вонючие. Слово мое легко, дело мое крепко. Пойди ты, хворь, во чисто поле, где чистота, там тебе питье, там и еда, не ешь, не съедай раба Божьего (имя). Ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Пить наговоренную воду семь раз в день по четыре мелких глотка. Остальной водой обрызгать все тело на ночь. Утром встанете здоровым.

Наговор от сильного неумеренного питья

В чашку с водой, которую надо взять из природного источника, бросьте щепотку сухой травы чабреца.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Богородская трава, Богородицы голова, вразуми раба Божьего (имя), чтоб хмельного не пил, рюмки не хватал, браги не глотал. Как слово, так и дело. Аминь.

Наговоренной водой сбрызнуть человеку лицо и оставить чашку с водой на сутки в темном углу. Через сутки дать человеку выпить эту воду.

Наговор от запоя

На ясную луну наберите воду. Следующим утром, чуть забрезжит рассвет, поставьте чашку к окну, выходящему на восток. Склонитесь над ней и сильно подуйте на воду. Потом подуйте чуть слабее и в третий раз очень тихо. Когда вода окончательно успокоится, отдайте ей поклон и мысленно поблагодарите ее за то, что она готова вас выслушать.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ты, ребро, слышишь, ты, небо, видишь, что я хочу сделать над телом раба Божьего (имя). Тело Маерена, печень тезе. Звезды вы ясные, сойдите в чашку брачную, а в моей чашке вода из загорного студенца. Месяц ты красный, сойди в мою клеть; в моей клети ни дна, ни крыши. Солнышко ты привольное, взойди на мой двор, на моем дворе ни людей, ни зверей. Звезды, уймите раба Божьего (имя) от вина, месяц, отвади раба (имя) от вина, солнышко, усмири раба Божьего (имя) от вина. Слово мое крепко!

Добавьте три чайные ложки наговоренной воды в какое-либо питье и дайте выпить человеку, которого вы хотите вывести из запоя. Затем смочите тряпочку в наговоренной воде и приложите человеку на лоб – пусть посидит так несколько секунд. Вечером обрызгайте его голову водой, а после этого дайте ему выпить еще три чайные ложки наговоренной воды, добавленной в любое питье.

Наговор от пѣянства

Этот наговор обязательно нужно делать по вторникам, в 6 часов утра. Если его читает мужчина, то он должен быть без головного убора, а женщина – с покрытой головой.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Во имя Отца и Сына и Святого Духа, аминь! Хмель и вино, отступись от раба Божьего (имя) в темные леса, где люди не ходят и кони не бродят, и птица не летает.

После этого воду должен выпить тот, кому нужно избавиться от пьянства – половину сразу же, другую половину через 6 часов.

Детские болезни и здоровье

Наговор на здоровье детей

Набрать воды накануне, желательно на рассвете; если не получится, то вечером, ближе к полуночи.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Водичка кипучая, ребеночек мой был бы растучий. Как на локоточке не держится вода, так бы на деточке не держалась хвороба. Искупи, переступи. Господи! Спаси чадо мое, раба Божьего (имя). Аминь.

После этого обрызгать ребенка наговоренной водой, а полчашки добавить в ванночку для умывания. Укладывая ребенка спать, еще раз обрызгать его ручки, ножки, головку. Наутро умыть наговоренной водой личико ребенка и его ручки. Сбрызнуть кровать и одежду.

Наговор, чтобы ребенок рос крепким и
здоровым

Приготовьте две чашки с водой из природного источника или из церкви. Одну чашку поставьте перед окном, выходящим на северную сторону, другую – на восток. Встаньте перед первой чашкой и зажгите свечку. Затем опустите ее в воду.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Сглаженный, изгаженный, скинь, опрокинь на того, кто тебя сглаживал и изгаживал.

Этой водой омойте дитя. Затем подойдите ко второй чашке и бросьте в воду три щепотки соли, говоря шепотом такие слова:

Свет-батюшка, Божья матушка, мне помогите, с раба Божьего (имя) сглаз снимите. Аминь.

Затем умойте дитя этой наговоренной водой, три раза сбрызнув его головку.

Наговоры при недомогании ребенка

Выполнять наговор в 6–7 часов вечера. Чашку поставить как можно выше, чтобы она доходила до вашего лица. Приблизившись к ней, обхватить ее руками.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Во имя Отца и Сына и Святаго Духа. Как мать сыра земля не боится ни стуку, ни бряку, так не боялся бы малый младенец (имя) ни щипоты, ни ломоты, ни заботы, ни утренния, ни вечерния, ни от волхва, ни от волхвуньи, ни от колдуна, ни от колдуньи, ни от двоеженца, ни от троеженца, ни от двоевласа, ни от троевласа, ни от двоезуба, ни от троезуба, ни от сивова, ни от синева, ни от черного, ни от черемнаго, ни от старого, ни от больного, ни от малого. Будьте мои слова крепки, лепки, долговеки и памятны, крепче крепкого камня, вострее вострыя сабли и жарче жаркого огня. И кой меня учитель учил и коих слов не доучил, все будьте и станьте, ключом заперты, ключ в море, замок на небеси. Во веки веков. Аминь.

После этого дать ребенку выпить три капли воды, можно добавить ее в компот или чай. Так поить ребенка каждый час всего девять раз. После каждого приема воды нужно сбрызгивать лицо ребенка наговоренной водой. То же самое сделать на ночь. При этом обрызгать водой постель и пяточки ребенка. Наутро он проснется здоровым.

Наговор при воспалении легких у ребенка

Выполняется вечером перед закатом солнца, но не очень поздно. Обратиться взором на восток. В чашку с водой положить ножик. Чашку ставить повыше, чтобы над ней склонялась только голова.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ты же, булатный нож, в воде не тонешь, в огне не горишь. Пересеки, переруби все боли, от воспаления избавь, и кашель пресеки, дыхание очисти. Все святые, пособите, помогите, всех лукавых отгоните с белого тела, с раба Божьего (имя), отныне и во веки веков. Аминь.

После этого дать выпить ребенку девять капель воды, добавленной в напиток. Сбрызнуть его лицо и область груди. Перед сном повторить. На следующий день самочувствие должно улучшиться. Наговор на воду повторить через 3 дня.

Наговор от детских простуд

Воду лучше брать в церкви на Страстной неделе или набрать в природном источнике на рассвете. Чашку поставить на окно перед заходом солнца.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Детское тело, ангельская душа, пред Спасителем невинная, и в страданиях безвинная. Очистись и окрепни. Аминь.

Сбрызните дитя наговоренной водой.

Наговор при ночном недержании мочи у ребенка

Сесть спиной к северу, чашку поставить на высокую подставку, обхватив ее руками. В комнате должно быть темно. Возьмите три спички и зажигайте их по очереди, дожидаясь, пока каждая догорит. Затем сдувайте пепел в чашку с водой.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ехал Иисус Христос на вороном коне, держал ниточку-шелковиточку, ниточка, оборвись, у раба Божьего (имя) кровь и страх приостановись. Огонь погас. Иисус Христос при нас. Пресвятая Богородица, спаси нас.

Сосчитав до девяти, дать ребенку выпить три глотка наговоренной воды, затем сбрызнуть его лицо, ручки, ножки и все тело. После этого намочить детские трусики в этой воде, дать им высохнуть, а наутро надеть на ребенка. Ночное недержание мочи пройдет.

Наговор от детского крика, чтобы ребенок
хорошо спал

Воду налить в стеклянный сосуд с широкой горловиной, поставить в светлом углу, самим обратиться на восток. Бросить в сосуд щепотку соли и кусочек черного хлеба, поклониться воде.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Утренняя заря – Марья, вечерняя – Прасковья, полночная – Акулина. Вы, зарницы, три сестрицы, возьмите с раба Божьего (имя) рев ревучий, крик крикучий, денной, полуденный, утренний, вечерний. Возьмите, понесите за темные леса, за крутые горы, за желтые пески. Летите, ревите за младенца (имя) куры и петухи. Аминь!

После этого искупайте ребенка в ванночке, куда добавьте восемьдесят столовых ложек наговоренной воды.

Сбрызните постель ребенка, его одеяло, подушку и простынку. Наутро умойте лицо и ручки ребенка этой водой.

Женские и мужские болезни, роды

Наговор от женских болезней

Воду взять на рассвете и сразу же приступить к ритуалу. Поставить на низкое место, обратиться в сторону востока.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Четыре сестрицы, Захарий да Макарий, сестра Дарья да Марья, да сестра Ульяна, чтобы у рабы Божьей (имя) тело не болело, отныне до веку. Тем моим словам ключ и замок, ключ в воду, а замок в гору.

Произнести наговор четыре раза. После этого выпить девять небольших глотков воды. Обрызгать себя водой, а через 4 часа выпить еще девять глотков наговоренной воды и вновь обрызгать себя. Вечером, еще через 4 часа, сделать то же самое.

Наговор от мужского бессилия

Вода для наговора берется в полночь, причем можно использовать водопроводную отфильтрованную воду, но не кипяченую. В течение ночи ее нужно выдержать под крышкой в восточном углу комнаты, а наутро снять крышку и чашку с водой поставить в западный угол комнаты. Около чашки зажечь три свечи из пчелиного воска (не парафина).

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

От земли, от луны, от месяца – светлица, придите-поселитесь, утритесь– умножьтесь, рабу Божьему (имя) покоритесь. Свет, день и тьма тьмущая, на все четыре стороны, на запад и восток, север и юг, прошу-заклинаю, водицу умоляю. Чтобы были силы крепкие, силы сильные, вода, закипи, свечу загаси, воск расплавь, силы прибавь. Аминь.

После этого отпить из чашки три глотка воды и омыть себя целиком оставшейся водой.

Наговор для сохранения беременности при угрозе выкидыша

Набрать воду в чашку, которую поставить у окна в самой светлой комнате.

Нужно на утренней заре трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Матушка Богородица, заступница матерей, выйди из небесных дверей, укрепи рабу Божью (имя), плод чрева и чрев плода. Аминь.

Проговорить эти слова девять раз, затем выпить наговоренной воды двенадцать глотков. Через 3 часа выпить еще двенадцать глотков. А еще через 3 часа – снова двенадцать глотков. Сделать перерыв на 6 часов и вновь выпить двенадцать глотков наговоренной воды. Оставшейся водой сделать примочку на живот.

Наговор для благополучных родов

Наговоренная вода очень помогает при родах: она может облегчить течение родов, помочь ребенку родиться здоровеньким и крепким, сделать родовые схватки безболезненными. Воду для наговора можно брать только из природного ключа. Пусть это сделают родные или друзья женщины, которая собирается родить. Они должны также опустить в воду серебряную ложечку. Это нужно сделать за 6 часов до наговора. Перед родами или во время схваток поставьте перед роженицей чашку с водой.

Ей нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Христос родился, и мы младенца ждем. Аминь.

После каждого прочтения наговора нужно отпить по глотку наговоренной воды.

Наговор при долгих родах

Этот наговор читают родственники той женщины, которая рождает. Чашку с водой поставить на пол, встать лицом на восток. Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее зажечь свечу и сказать:

Пока свеча горит, тут раба Божия (имя) и родит. Аминь.

Этой водой сбрызнуть роженицу три раза сверху вниз, три раза снизу вверх и еще три раза сверху вниз. Затем вылить оставшуюся воду за порог.

От разной боли

Наговор от головной боли

Налить в чашку воды. Трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Стану благословясь, пойду перекрестясь, из избы дверями, из двора воротами, стану на восток глазами. Всю мою хворобу снимет, в чисто поле унесет, а голову просветлит, здоровьем одарит. Будут мои слова крепче крепкого замка, острей булатного ножа. Будут мои слова в помощь рабу Божьему (имя). Аминь.

Выпить наговоренной воды полстакана мелкими глотками. Затем правой рукой зачерпнуть немного воды, сбрызнуть себе голову от лба к затылку и наоборот три раза. Через 3 часа вновь выпить и побрызгать. Еще через 3 часа повторить.

Наговор от мигрени

Этот наговор можно прочитать в любое время суток, когда заболит голова. Причем можно воспользоваться даже водопроводной водой, но не кипяченой. Лучше, конечно, всегда иметь наготове отстоянную воду или оттаявшую после заморозки.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Отче святой, раба Своего (имя) исцели, боль в голове утоли.

После этого облейте наговоренной водой голову.

Наговор от болезней головы

Наговор выполнять ранним утром, пока не рассвело. Взять чашку с водой, положить в нее три медные монеты, а рядом поставить четыре зажженные свечи.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Глас грома Твоего осветит, молния Твоя вселенная подвиже и тепота быть земля, в море пути Твои, и стези Твои в водах многих, и столы Твоя подвижутся. Ту воду пить сквозь лебяжье горло, да тою ж водою окатиться.

После этого выпить три глотка наговоренной воды. Налить в ковшик немного воды и окатить ею голову от лба к подбородку. Через 6 часов еще раз выпить три глотка наговоренной воды и вновь окатить голову из чашки. Вечером через 6 часов повторить все сначала.

Наговор от зубной боли

Взять воду из любого источника, только не кипяченую. Поставить чашку на пол около окна, выходящего на западную сторону. На плечи накинуть белое покрывало. Рядом с чашкой положить кусочек сахара.

Нужно трижды прочесть «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Матушка вода, трава-лебеда, месяц на небе, а я на земле, у месяца зубы не болят, и у меня не будут. Трижды скажу, воду ворожу, у месяца прошу, у луны прошу, ты, вода, уходи, худоба, уходи, боль, улетай, хворь, у месяца не болят, а у меня и подавно. Подую, сплуну — и боль уйдет.

Произнести наговор нужно три раза, затем три раза плюнуть через левое плечо и подуть на воду. Налить в чашку наговоренной воды и прополоскать ею рот. Остальной водой обрызгать себя и стены комнаты.

Другой наговор от зубной боли

Воду взять любую, положить серебряную ложечку на час. Поставить чашку с водой на север. Накрыть себя белым покрывалом (мужчины остаются с непокрытой головой).

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Был я в поле, видел мертвых, у мертвых зубы не болят. Так чтоб и у меня, раба Божья (имя), не болели.

Проговорить эти слова три раза, после чего выпить половину воды, остальной прополоскать рот.

Наговор от боли в руках

Во время полнолуния набрать ключевой воды или взять ее в церкви. Освященную воду поставить в западном углу комнаты. Встать к ней лицом.

Трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

У раба Божьего (имя) руки болят, кости стонут. Господи, помилуй раба Твоего (имя). Ему бы не стонать, слез не ронять. Господи, помилуй, возьми боль унять. Аминь.

Затем ополоснуть этой водой руки, опустить руки в чашку с оставшейся водой и подержать там, считая до тридцати трех. Руки не вытирать, а подождать, пока обсохнут сами. Водой, что осталась в чашке, обрызгать всю квартиру, особенно порог входной двери и потолок.

Наговор от боли в ногах

Во время полнолуния набрать ключевой воды или взять из церкви. Если не получится ни то, ни другое, то можно взять отфильтрованную или отстаиванную водопроводную воду и на один час положить в нее серебряную ложечку или крестик. Освященную воду поставить в восточном углу комнаты. Встать к ней лицом.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ангелы светлые, ангелы чистые, укройте крылами ноги резвые раба Божьего (имя), чтоб не ныли, не болели, чтоб суставы не скрипели. Аминь.

Затем ополоснуть этой водой ноги, опустить ноги в емкость с оставшейся водой и подержать там, считая до тридцати трех. Руки не вытирать, а подождать, пока обсохнут сами. Водой, что осталась, обрызгать всю квартиру, особенно порог входной двери и потолок.

Наговор от боли в суставах

Наберите воду с вечера, а наговор на нее произнесите наутро, когда рассветет. Обращайтесь на восток, чашку обхватите обеими руками.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Ломотица, щипатица, костный радимез, все суставы и полусуставы, голеница, спотягалица, не скрипите, не болите у рабы Божьей (имя), чтоб ей больше не страдать, дайте спать. Аминь.

Пейте по три глотка каждые 3 часа, а вечером омойте наговоренной водой руки и ноги.

Наговор от болей в спине (при
остеохондрозе, радикулите и др.)

Поставить чашку с водой к северу. Встать перед ней на колени и обхватить чашку обеими ладонями.

Нужно трижды прочитать «Отче наш», потом – молитву святителю Пантелеимону, далее:

Иду путем-дороженькой, по нехоженным тропам, по Христовым следам, по Христовым слезам. Умоляю и уговариваю, выговариваю и заговариваю болезнь тяжелую-тяжелую. Со мной апостолы, и ангелы, и сорок святых, и сам Христос. Говорят они и заказывают, и болезни они приказывают: иди в чистое поле, широкое раздолье, на седую волну и пойдешь ко дну. Чтоб раб Божий (имя) болезни не знал и от болезни не страдал. Слово крепко и лепко. Аминь.

Выпить наговоренной воды три глотка, через час еще три глотка. И так пить каждый час по три глотка до вечера. Когда в чашке останется воды на доньшке, обрызгать ею себе или больному человеку спину.

Наговоры для животных и против насекомых

Перед этими наговорами, как и перед прочими, читается трижды «Отче наш». Потом непосредственно произносится сам наговор.

Наговор от болезней животных

Возьмите чашку с водой и поставьте ее на середину комнаты. Вечером при полной луне бросьте в воду три щепотки соли. Затем проговорите наговорные слова:

Режу и солю и не даю. Не дам портить ни своему, ни чужому, ни глупому. Ни по глупости, ни по жадности, ни из зависти, ни из корысти, ни по злости. Моя нога вперед встанет, рука опрокинет, и болезнь сгинет. Аминь.

После этого обрызгайте животное три раза наговоренной водой, оставшуюся воду вылейте за порог.

Наговор от чумки собаки

Читать на воду для собаки:

О святой Иосиф, ты, имевший собаку, – тот, кого она спасла от халдеев при сне твоём. Ты, обретший святой сан и святой венец, спаси от смерти моего пса. Одна слеза да воскресит его. Аминь.

Обрызгать наговоренной водой собаку и дать ей выпить несколько глотков.

Наговор от укусов осы

Укусы насекомых доставляют много хлопот, особенно неприятен укус осы, так как он может вызвать аллергию и сильный отек. Чтобы этого не произошло, лучше заранее перед поездкой за город или на дачу обезопасить себя с помощью наговора на воду. Читать на воду можно в любое удобное время и в любом месте. Единственное, что нужно соблюдать, – чашка должна быть наполнена водой до краев и иметь широкую горловину. Читайте наговор полусшепотом, периодически дуя на воду:

Оса, мать всем осам, ты мне не мать. Осятки-детки, всем детям детки, вы мне не дети. Беру я закручен-траву, сушу на сыром бору, жгу в зеленом лугу. Осятки, летите на дым; оса, беги в сырой бор. Слово замок, ключ язык.

После этого обрызгайте себя с головы до ног наговоренной водой. И осы вам не страшны.

Наговор от комаров

Читается на уходящем солнце, поздно вечером. После прочтения обрызгать себя наговоренной водой.

*Комар комара ешьте, комар комара жрите, комар комару малина,
а я – горькая комару рябина.*

Наговор от клопов

Читается над чашкой с водой также на уходящем солнце, только при чтении нужно дуть на воду:

Клопы вы, клопы, ваши носы тупы. Клоп клопа ешьте, меня не заешьте. Клоп клопу малина, а я клопу – горькая рябина.

Этой водой обрызгать все углы комнаты.

Наговор от домашних муравьев

Наговор выполняется вечером на закате солнца, голова обращена к северу. Читается три раза:

Муравей, муравей, не кусай ты меня, раздавлю я тебя, весь род и племя, и вашего царя. А тем словам небо – ключ, земля – замок, отныне и до веку, во веки веков. Аминь.

Обрызгать все углы комнаты и себя.

Наговор на изгнание черных муравьев

Читать над чашкой ранним утром, перед рассветом, опустив в нее руки по самые запястья. Произносить слова полупрошепотом:

За морем синим, за морем Хвалынским, посреди Окиан-моря лежит остров Буян; на том острове Буяне стоит дуб, под тем дубом живут семерцею семь старцев, ни скованных, ни связанных. Приходил к ним старец, приводил к ним тьму тем чернее муриев. Возьмите вы, старцы, по три железных рожана, колите, рубите черных муриев на семьдесят семь частей.

За морем синим, за морем Хвалынским, посреди Окиан-моря лежит остров Буян; на том острове Буяне стоит дом, а в том доме стоят кади железные, а в тех кадах лежат тенета шелковые. Вы старцы, ни скованные, ни связанные, соберите черных муриев в кади железные, в тенета шелковые, от раба (имя).

За морем синим, за морем Хвалынским, посреди Окиан-моря лежит остров Буян; на том острове Буяне сидит птица Гагана с железным носом, с медными когтями. Ты, птица Гагана, сядь у дома, где стоят кади железные, а в кадах лежат черные мурии в шелковых тенетах; сиди дружно и крепко, никого не подпускай, всех отгоняй, всех кусай. Заговариваю я сим заговором раба (имя), от черных муриев по сей день, по сей час, по его век. А будь мой наговор долог и крепок. Кто его нарушит, того черные мурии съедят. Слово мое крепко!

Обрызгать наговоренной водой себя и все углы квартиры.

Любовь, семья

Наговаривая на любовь, можно быстро изменить свою жизнь: приворожить любимого, вернуть мужа, найти своего избранника или избранницу, наладить отношения в семье и многое другое. Но эти наговоры отличаются от наговоров на здоровье тем, что они всегда читаются глубоким вечером – в полночь или за полночь, то есть в темное время суток. Воду же, наоборот, нужно набирать на рассвете. Таким образом, она должна отстояться около 12 часов. Лучшая вода для наговоров на любовь – родниковая или освященная в церкви. В этом случае гарантируется стопроцентный эффект наговора. Но если такую воду достать трудно, можно воспользоваться водопроводной водой – эффект будет тоже немалым, около 80%. Если сразу не получится, то повторите наговор три раза, это дает больше шансов достигнуть желаемого результата.

Как и при прочих наговорах, сперва трижды читаем «Отче наш». Затем читается молитва ангелу-хранителю. И только потом – непосредственно текст наговора.

Привороты и отвороты

Наговор на приворот мужчины

Набрать воды из природного источника или взять отфильтрованную воду из-под крана. Положить в водопроводную воду серебряный крестик или ложечку на 1 час. Затем вынуть серебро и опустить в воду простую нить.

Подуть на воду, дожидаясь, когда нить пойдет ко дну. Затем читать на воду полусшепотом нараспев:

Тремя трижды порогами, тремя трижды дорогами, иди, раб Божий (имя), к рабе Божьей (имя). Как эта нитка свилась и ссучилась, так бы и жизнь моя навеки соединилась с рабом Божьим (имя). Аминь.

Выпить девять глотков воды, остальной водой обрызгать себя с головы до пят.

Наговор на приворот девушки

Воду для этого наговора набирают из природного источника на рассвете. Никто не должен видеть, как вы это делаете. Принесите ее домой и поставьте в темное место в закрытой комнате. Вечером, когда займется заря, достаньте сосуд с водой, поставьте его на подоконник. Затем бросьте в воду немного соли и подуйте на нее. Читайте полупрошепотом, пристально глядя на воду:

Как голубка не может быть без своего голубка, скворчиха без скворца, а мать без своего дитя, так бы и раба Божья (имя) не могла бы быть без меня, раба Божьего (имя). Утром бы металась, вечером бы страдала, а ночью бы не спала. Все бы меня на уме, на разуме держала, слезой бы умывалась, сама бы на меня кидалась. Был бы я ей милее подруг, любимей матушки родной, ближе сестры и брата. Аминь.

Обрызгайте подаренную девушкой вещь или ту вещь, которую она когда-либо видела.

Другой наговор на приворот девушки

Вода набирается с вечера, а наговор читается на рассвете:

На море, на Окияне есть бел-горюч камень Алатырь, никем неведомый; под тем камнем сокрыта сила могуча, и силы нет конца. Выпускаю я силу могучу на красну девицу (имя); сажая я силу могучу во все суставы, полусуставы, во все кости и полукости, во все жилы и полужилы, во ее очи ясны, в ее щеки румяны, в ее белу грудь, в ее ретиво сердце, в утробу, в ее руки и ноги. Будь ты, сила могуча, в такой-то красной девице неисходно; а жги ты, сила могуча, ее кровь горячую, ее сердце кипучее на любовь к любовному молодцу (имя). А была бы красная девица (имя) во всем послушна любовному молодцу (имя) по всю его жизнь. Ничем бы красная девица не могла отговориться, ни заговором, ни приговором, и не мог бы ни стар человек, ни млад отговорить ее словом. Слово мое крепко, как бел-горюч камень Алатырь. Кто из моря всю воду выпьет, кто из поля всю траву выщипит, и тому мой заговор не превозмочь, силу могучу не увлечь.

После этого обрызгать себя и вещь, которую видела девушка, наговоренной водой.

Наговор на приворот любимого

Лучше всего наговаривать на воду в полнолуние. Ночью, между 23 и 24 часами, наполните водой наполовину прозрачный стеклянный стакан. Возьмите его в левую руку. Правой водите по краю стакана семь раз и семь раз произнесите имя любимого человека.

Далее поставьте стакан на подоконник и скажите:

На всю ночь тебя оставляю, раба Божьего (имя) заполучить желаю. Чтоб не мог раб Божий (имя) без рабы Божьей (имя) ни спать, ни есть, ни пить, ни думать, а по все дни думал о ней и желал ее. Аминь.

На следующий день вечером пригласите любимого человека. Угостите его чаем или кофе и незаметно добавьте две-три капли наговоренной воды. Ни в коем случае не добавляйте эти капли в спиртное, только в чай или кофе. Когда любимый человек будет его пить, несколько раз внимательно (сосредоточенно, но недолго) посмотрите ему в переносицу.

Наговор, отваживающий нелюбимого

В жизни бывают ситуации, когда чувство нелюбимого человека становится слишком навязчивым и мешает нормально жить. Иногда оно даже становится угрозой. Тогда необходимо отвести нелюбимого человека. Это тоже можно сделать с помощью наговора на воду.

Чашку с водой поставьте на середину комнаты. Встаньте к ней лицом, чтобы ваша спина была повернута к северу. Рядом с чашкой положите красное яблоко. Возьмите ножик и по мере чтения наговора отрезайте от яблока по маленькому кусочку и бросайте в воду. Говорите:

Как яблоко кислотой рот ведет, для рта нежеланно, душе не в радость, так бы и я, раба Божья (имя), была не мила, не сладка и не желанна для раба Божья (имя). Так бы он рот при мне кривил, стороной меня обходил. Аминь.

Водой обрызгайте себя с головы до пят.

Наговор на отворот любовницы от мужа

Воду набрать поздно вечером и поставить на ночь под стол, закрыв крышкой. Утром, едва забрезжит рассвет, встать и достать воду. Поставить ее перед окном, самому обратиться на восток. Читать полупрошепотом, пристально глядя на воду:

Горы ль вы высокие, реки ль вы глубокие, леса ли вы сухие, собаки ль вы злые. Так бы и высоко, так бы и далеко, так бы и зло и во зло раба Божья (имя) с рабом Божьим (имя) по веку и во веки, и все свят человеки им не пособить и не помирить и не поженить: ни сегодня и ни завтра, и не послезавтра, и никогда. Мое дело, мое слово и все готово. Аминь.

Выпить самой три глотка, подлить мужу три глотка и обрызгать наговоренной водой его белье, которое он наденет в этот день.

Любовь супругов

Наговор на любовь супругов

Наговор читают над водой в понедельник после полуночи. Возле чашки с водой нужно поставить три свечи. Когда они догорят, бросить воск со всех трех свеч в воду и подождать, пока он осядет. Затем тихо с чувством говорить такие слова:

Как глядят на кресты при Христовом празднике, так бы молодые друг на друга смотрели не насмотрелися. Как любил Христос Свою Матерь Божью, так любил бы муж жену, а жена мужа. Аминь.

Пить по три капли утром и вечером в течение трех дней обоим супругам.

Наговор на долгую любовь

Воду набрать ранним утром, налить в чашку и поставить в комнате до вечера. На закате солнца читать над водой при открытом окне или форточке:

Как дитя не может без матери, овца без ягнати, так чтоб меня мой милый друг любил, раб Божий (имя). Чтоб скучал и горевал, света бела не видал, не мог бы жить и часу быть без меня, рабы Божьей (имя). Аминь.

Добавить по семь капель воды в питье себе и мужу при совместном чаепитии. Вечером сбрызнуть супружескую постель наговоренной водой.

Наговор на любовь мужа

В чашку с водой добавьте щепотку соли и размешайте. Дуйте на воду, говоря шепотом:

Как люди соль любят и без нее не могут, чтоб мой муж так же меня любил и без меня жить не мог, ни дня дневать, ни часа часовать, ни минутки миновать, все бы за мной ходил и на меня любовался. Аминь.

После этого подлейте девять капель наговоренной воды мужу в чай.

Наговор на прежнюю любовь мужа

Принесите воду из церкви и после заката на нее начитайте:

Как мы с тобой ожились по любви, по согласию, как жили и деток прижили, так и будь ты таким же непорченным, как вначале. Аминь.

Подливать мужу по пять капель утром и вечером в чай или кофе в течение пяти дней.

Наговор на возвращение любви мужа

Воду набрать поздно вечером, поставить в дальний угол. Наутро достать чашку с водой и вынести на свет. Обратиться к востоку на поднимающееся солнце. При этом зажечь три свечи. Читать над водой тихо, едва слышно:

На море-океане, на острове Буяне стоит дерево, на дереве том сидело 77 птиц – серых девиц, обципывали они ветки и бросали на сыру землю-мать. Эти ветки стал черт хватать и уносить к черной сосне, к самому Сатане, Сатане Сатановичу да к Сатане Сатановне. Три черные свечи гашу, дьявольскую парочку попрошу: окажите милость мне, зажгите вы сердце рабу (имя).

Дать выпить мужу вместе с чаем, обрызгать наговоренной водой его одежду, особенно носки и майку.

Наговор, чтобы муж по жене скучал

Воду налить в стеклянный сосуд или стакан до самых краев. Поставить к свету, обратиться на юг. Читать наговор во вторник ранним утром:

Воду от меня пьешь, мне свой покой отдаешь.

Ни средь дня, ни средь ночи не было б тебе без рабы (имя жены) покоя и мочи. Аминь.

Подлить мужу в чай или кофе, а когда он пойдет умываться, сбрызнуть его голову наговоренной водой.

Наговор на брачную ночь

Воду налить в чашку за день до чтения наговора. Читать наговор в полнолуние поздним вечером, в одиночестве. В комнате должна быть полная тишина.

Из тела в тело любовное дело. Кровь моя, любовь моя. Люби меня больше себя. Прут в лесу гнется, знаю, куда воткнется. Аминь.

Наговоренной водой обрызгать супружескую постель.

Наговор на желание близости женой

Воду взять на рассвете, добавить в нее щепотку сахарного песка. Обратиться на юг. Прочитать шепотом:

Огонь к огню. Жар погоняет, а меня моя жена, раба Божья (имя), желает. Языком не гонит, не ругает, от себя не отправляет. Рада мне, моей душе, раба Божьего (имя). Аминь.

Подлить наговоренную воду жене в напиток утром и вечером перед тем как она будет ложиться в постель.

Наговор на интимную близость

Воду налить в широкую посуду, можно миску. На рассвете поставить в самое светлое место в комнате у окна. Открыть окно или форточку. Обратившись к воде, прочитать с чувством, но очень тихо. В комнате никого не должно быть, даже спящего человека, тем более мужа.

Как чайка к чайке летит, как белка к белке спешит, как заяц к зайчихе, а еж к ежихе, так бы и раб Божий (имя) к рабе Божьей (имя) поспешал, страсть свою по всяк день утолял. Аминь.

После наговора этой водой обрызгать спящего супруга, но так, чтобы он не проснулся. Наутро дать ему выпить несколько глотков, можно добавить в чай.

Наговоры, хранящие семью

Наговор от ухода мужа к другой

Если муж сказал, что он от вас скоро уйдет, или вы сами это знаете, не огорчайтесь, напоите его наговоренной водой. Наговор читается в любое время суток, но только по четвергам:

На хлеб, на воду ни в ясный день, ни в непогоду, чтоб раб Божий (имя) места себе не находил в дороге, в пути. Чтобы ноги его дрожали, слезы не высыхали, сны домой к рабе Божьей (имя) назад звали. Слово твердо, будет вечно. Аминь.

Подлейте супругу в чай или кофе семь капель наговоренной воды и обрызгайте его пиджак или джемпер с изнаночной стороны.

Другой наговор от ухода мужа к другой

Набрать рано утром кувшин воды, накрыть холщовой салфеткой, поставить на подоконник отстаиваться. На вечерней заре взять кувшин, снять салфетку, склониться низко над водой и наговорить на нее:

Вода сия наговаривается мной, рабой Божьей (имя), чтобы стала преградой к уходу от меня раба Божьего (имя). Стань вода перед ним стеной-препоной, не дай шагу ступить, чтоб он, раб Божий (имя), боялся, пужался и мыслию помыслить от меня, рабы Божьей (имя), отлепиться. Чтоб ему вода горлом шла, едва он шаг от меня сделает, чтоб не вздохнуть ему было и не выдохнуть. Раб Божий (имя) со мной отныне и до веку и в сторону ни ногой. Аминь.

После этого наберите в рот воды из кувшина и выпустите ее обратно. И той водой облейте все вещи мужа, какие попадутся на глаза, а как он заснет, смочите ему ею волосы, виски, запястья рук, голени и кадык.

Наговор от измен мужа

Этот наговор более длительный, но зато очень надежный. Вы можете быть уверены в том, что муж больше не будет вам никогда изменять.

Итак, возьмите воду на рассвете, желательно из церкви. Поставьте ее в холодильник на 2 часа. Когда солнце поднимется высоко, поставьте чашку с водой на стол, наклонитесь к ней, обхватив обеими ладонями. Читайте, пристально вглядываясь в воду:

Как домовой не может изменить своему дому, своему полу, своей стене, так ни с одной – ни с красавицей, ни с рябой – мой милый не изменит мне, Божьей рабе (имя).

Наговоренную воду дайте пить неверному мужу 1-го, 15-го и 30-го числа.

Наговор на возвращение мужа в дом

Принести воды из церкви или положить серебряную ложечку в емкость с отфильтрованной водопроводной водой. Возьмите свечу и зажгите ее перед чашкой с водой. Делать это надо в понедельник вечером перед закатом. Пока свеча горит, смотрите на воду и читайте тихим голосом:

Как я, раба Божья (имя), крестилась в церкви при матушке родной, да при крестной матери, да при матери Господней. Мать Пресвятая Богородица, за ради крещения дай мне прощение. Прошу, мне помоги, мужа ко мне вороти. Аминь.

После этого обрызгайте наговоренной водой все мужнины вещи и ждите. Через 3 дня он вернется домой и будет просить у вас прощения.

Наговор на возвращение мужа к жене

Воду взять из природного источника, желательно вечером после захода солнца. Нести домой в закрытом сосуде, не оглядываясь. Поставить в темное место. А наутро открыть крышку и поставить сосуд к окну, которое выходит на восточную сторону. На рассвете наклониться над водой, обхватив чашку руками. Пристально вглядываясь в воду, тихо и нараспев прочитать следующие слова:

Вода-водушка, прозрачная сударушка, закипи, закружись, а раб Божий (имя), домой возвратись. Аминь.

В течение 7 дней добавлять мужу в чай или другой неалкогольный напиток. После этого муж окончательно вернется к вам, забыв о своей любовнице.

Наговор для возвращения мужа от разлучницы

Наговор на воду читается двенадцать раз. Это нужно делать во вторник вечером на убывающей луне, говоря очень тихим голосом:

Ручей с ручьем сбегается, гора с горой не сходится, лес с лесом срастается, цвет с цветом слипается, трава развеивается. С той травы цвет сорву, на грудь положу, пойду на долину, по мужнину тропину. Все четыре стороны в свою переверну, на все четыре стороны повелю. Как гора с горой не сходятся, берег с берегом не сближаются, так бы раб Божий (имя) с моей разлучницей не сходился, не сживался, не сближался. Щел бы ко мне и к моим детям. Аминь.

Подлить мужу в чай или кофе. Обрызгать его одежду, но только верхнюю. Нижнюю одежду не трогать, иначе произойдет обратный эффект.

Мир и лад в семье

Наговор на мир в семье

Утром набрать воды, поставить чашку посреди комнаты и наговорить на воду следующие слова:

С добрым утром вода Ульяна, земля Татьяна. Дайте мне, Божьей рабе (имя), воды от семейной беды. Вода чистая, жизнь милая. Рабу Божьему (имя мужа) быть со мной, с Божьей работой (имя жены). Аминь, аминь, аминь.

После этого умыться наговоренной водой и подлить ее мужу в чай или кофе на завтрак.

Наговор на взаимопонимание в семье

Можно наговаривать на любую воду, только делать это лучше в полнолуние к вечеру, когда солнце сядет. Наговаривая на воду, дуйте на нее:

Мать Пресвятая Богородица, Никола Чудотворец и сам Иисус Христос, я не воду беру, а жизнь возвращаю. Чтоб такая чистая жизнь была, как вода у раба Божья (имя мужа) с рабой Божьей (имя жены). Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Дате мужу выпить половину воды, другую половину выпейте сами.

Наговор от ссор молодых

Этот наговор нужно читать родителям молодых супругов, которым не нравится, что молодые слишком часто ссорятся. Как известно, больше всего браков распадается в первый год после свадьбы. И происходит это от неумения уступать друг другу. Чтобы этого не произошло с вашими близкими, помогите им с помощью наговоренной воды.

С вечера наберите воду, а на рассвете во вторник поставьте ее на подоконник и пошире откройте окно или форточку. Читайте наговор, постоянно дую на воду:

Как рыба не может жить без воды, так бы раб Божий (имя) не мог жить без рабы Божьей (имя). Эти слова им войдут в белу грудь и бело тело, и на ретивое сердце. И не смогли бы они друг без друга жить, и не было бы сил их разлучить. Как голубка с голубком воркует, так бы раб Божий (имя) с рабой Божьей (имя) весь век прожили, не ссорились, а дружили. Этим словом я молодых свела. Аминь.

После этого подлейте молодым по семь капель в чай или кофе, обрызгайте их постель.

Наговор от мужних скандалов

Возьмите воду на закате солнца. Поставьте чашку с водой на восток перед окном в среду. До этого 3 часа ничего не ешьте и ни с кем не разговаривайте. Положите в чашку с водой молоток. Говорите тихо:

Как вода тяжела, так чтоб у раба Божьего (имя) язык был тяжелый, не поднимался бы и не ругался бы. Будьте мои слова крепки и лепки отныне и до веку. Аминь.

Дайте мужу выпить полстакана воды, остальной водой брызните ему на руки, когда он будет умываться.

Наговор от мужних обид

Возьмите воду в реке или в природном ключе. Лучше это сделать ранним утром. Там же наберите речного песка. Дома прокалите песок в раскаленной духовке. Поставьте чашку с водой на подоконник, обратись к востоку. Бросьте в воду немного песка, подуйте на воду и подождите, когда песок осядет. Тогда начинайте шепотом читать следующие слова:

Рай мой рождающийся, пойду я в путь-дороженьку, со мной 33 ангела встречаются, в море достают песок, врага руки опускаются, ноги подламываются. Господь с небес спускается, в море достает песок. Так очищение пройдет и проедет. Во веки веков. Аминь.

После этого напоите мужа этой водой и уговорите его умыться или сами сбрызните его.

Наговор от ревности мужа или жены

Этот наговор произносится только в четверг. После заката солнца налейте в чашку воду до самых краев. Читайте, сосредоточенно глядя на воду:

Стрелы огненные сердца ревнивого не в землю втыкаются, об людей ломаются, душу вынимают, жизнь разбивают, тело мучают. Так бы не стрелы мимо летели на высокие ели, на гнилое болото, в лес сухой, чтоб ревность сняло как рукой. Аминь.

Выпейте девять капель утром, девять капель вечером, а мужу подлейте по семь капель утром и вечером.

Наговор от скупости мужа

Этот наговор необходимо читать в четверг после обеда в темной комнате, обратившись на юг. Периодически во время чтения дуйте на воду.

Как добрая матушка не жалеет для своих детей ни хлеба, ни меда, ни денег звонких, ни сил, ни времени, так бы и муж мой, раб Божий (имя), не скупел бы, не жалел бы для меня ничего и никогда, везде и всегда. Так слова мои сбудутся и свершатся. Аминь.

Подливайте мужу воды по семь капель в чай или кофе утром и вечером в течение 3 дней. Его жадность пройдет.

Наговор-оберег для мужа

Темной ночью после полуночи в среду или в четверг поставить чашку с водой на край стола. Открыть окно или форточку, зажечь свечу и подождать, когда она догорит. Затем прочитать на воду:

Сидит собака на цепи, стережет дом хозяйский. Так бы чтоб ангелы-хранители, сохранители охраняли, оберегали моего мужа (имя), был бы он сохранен и защищен от злых людей, от лесных зверей, от любого оружия, от воды и огня, от чар женщин и дел колдуна. Слово мое крепкое. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Обрызгать личные вещи мужа и его одежду. Этим вы защитите супруга от неприятностей.

Наговор для женской красоты

Любовь сама по себе преображает женщину, но если требуется еще больший эффект, используйте наговоренную воду, которая позволяет улучшить цвет лица, кожу, волосы, придать лицу юность и очарование, словом, сделать женщину красивой. Для этого вам понадобится три свечи, стеклянный сосуд и немного соли.

Вечером, накануне полнолуния, когда солнце скроется за горизонтом, а луна уже взойдет на небе, налейте в сосуд свежую воду, добавьте в нее три щепотки соли и несколько раз взболтайте, чтобы соль растворилась. Поставьте бутылку на подоконник или балкон с таким расчетом, чтобы луна осветила воду. Зажгите свечи, наклонитесь над водой и читайте шепотом:

Вода-водица, не давай напиток, а дай красоты, свежести, стройности. Обели лицо, нарумянь щеки, почерни очи, чтобы стала девица девицей пригожей, девицей пригожей, на королеву похожей.

Оставьте бутылку на том же месте на всю ночь. Когда наступит утро, уберите бутылку как можно раньше, чтобы прямые лучи солнца не успели коснуться ее содержимого. После этого наполните вашу ванну обычной водой и вылейте в нее все содержимое вашей бутылки. Лягте в ванну и наслаждайтесь. Через несколько минут встаньте и, не вытираясь, наденьте халат.

Наговоры на удачу

Удача каждому мыслится по-своему. Какой бы вы ее ни видели, ее можно приручить, наговорив на воду. Сначала трижды читаете «Отче наш», потом – молитву святому Николаю Угоднику, затем уже текст самого заговора.

Общие наговоры

Наговор, помогающий удачно выйти замуж

Утром перед рассветом наполните водой емкость. Поставьте ее на середину комнаты. Зажгите три белые свечи, накройте голову белым платком. Читайте на воду, периодически дую на нее:

Пресвятая Мать Богородица, покрой мою голову красным кокошником – золотым подзатыльником.

Выпейте полстакана сразу, полстакана вечером перед сном. Обрызгайте свою постель наговоренной водой.

Наговор на приобретение жилья

Наговор читается над чашкой с водой, заполненной до краев. Делается это во вторник или в четверг на закате дня:

Да отбегут и отступят от дома сего и от места сего! И яже вхождению всяком путном и путешествии, в ядении и питии, от раба Божия (имя) – всякого диавольского обстояния и чародеяния волшебная действия окроплением молитвы и воды еся окроплением исчезните все диавольские силы во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь.

Выплеснуть воду на порог, а несколько капель брызнуть на стену той квартиры, где вы сейчас живете.

Наговор от зависти других людей

Наговаривается над стаканом с чистой водой:

Иду я по чисту полю, навстречу мне семь черных бесов с полудухами. Все черные, злые, нелюдимые. Пошли бы вы, духи с полудухами, к лихим людям! Посадите их на привязь, чтобы я от них была целой-невредимой, в пути на дороге, во дому, во лесу, у чужих и родных, на земле и на воде, на пиру и на свадьбе, в ночи и в беде! Мой заговор крепок, слова мои долги. Кто слово передумает, быть тому во всем в неудаче по худу, не в добре, как впереди сказано.

После наговора всю воду следует выпить.

Наговор против врагов

На закате поставьте воду в широкой посуде на стол возле окна. Прочитайте тихо, но с чувством:

Лежат двенадцать ножей, у них тринадцать сторожей, двенадцать святых да еще Иуда. Подойду к тем ножам булатным, скажу сторожам голосом приятным. Поклонюсь им до земли, попрошу: Иуда! На меня посмотри! Ты изведи страх и презренье, от людей всех веков гоненье. Тебя все обижали, отовсюду прогоняли. На тебя плевали. Тебя проклинали. Возьми к себе и мои скорби и двенадцать ножей, тринадцать сторожей. Слово, язык, замок, церкви порог. Аминь.

Обрызгайте наговоренной водой себя с головы до пят.

Наговор на удачную дорогу

Набрать воду на рассвете, поставить перед открытым окном в широкой чашке. Подуть на воду, подождать, когда вода успокоится, и читать шепотом:

Иду я из поля в поле, в зеленые луга, в дольные места, по утренним и вечерним зорям; умываюсь медяной росой, утираюсь солнцем, облекаюсь облаками, опоясываюсь частыми звездами. Еду я во чистом поле, а во чистом поле растет одолень-трава. Одолень-трава! Не я тебя поливала, не я тебя породила: породила тебя мать-сыра-земля, поливали тебя девки простоволосы, бабы-самокрутки. Одолень-трава! Одолей ты злых людей: лихо бы на нас не думали, скверного не мыслили. Отгони ты чародея, ябедника. Одолень-трава! Одолей мне горы высокие, доли низкие, озера синие, берега крутые, леса темные, пеньки и колоды. Иду я с тобою, Одолень-трава, к Окиан-морю, к реке Иордане, а в Окиан-море, в реке Иордане лежит бел-горюч камень Алатырь. Как он крепко лежит предо мною, так бы у злых людей язык не поворотился, руки не подымались, а лежать бы им крепко, как лежит бел-горюч камень Алатырь. Спрячу я тебя, одолень-трава, у ретивого сердца, во всем пути и во всей дороженьке.

Прочитав наговор, тут же выпить девять глотков наговоренной воды, а остальную вылить за порог.

Наговор от беды

В полнолуние поставить чашку с водой на край стола. Набросить на плечи белый платок, зажечь свечу и три раза бросить в воду оплавленный воск. После того как свеча догорит, прочитать шепотом наговорные слова:

Заговариваю я, раба Божья (имя), от мужика колдуна, от ворона каркуна, от бабы колдуньи, от старца и старицы, от посхимника и посхимницы. Отсылаю я от себя всех по лесу ходить, игольник брать, по моей вере, никто бы меня ни обзорочил и не опризорил.

Выпить полстакана наговоренной воды, остальной водой обрызгать свою одежду.

Наговор на совершение добрых дел и правильных поступков

Читайте на молодой месяц:

Слава Тебе, Боже, слава Тебе, Царь Небесный! Усмотрел я, раб Божий (имя), на нынешний день, на теперешний час молодого месяца с золотыми рогами. Дай, Господи, молодому месяцу на добрые дела золотые рога, дай мне, рабу Божьему (имя), на высокие поступки; соежжались ко младому месяцу баря и бояра, попы и патриархи, старцы и старицы, двоежены и троежены, двоеволосцы и троеволосцы и младому месяцу удивлялись, дай, Господи, младому месяцу на добрые дела золотые рога – у какого бы новокрещеного не было бы в теле сердца на меня, раба Божьего (имя), солетали ко мне (имя), с небес тридесять воронов, сносили три-десять воронов за тридевять замков, относили ключи Самому Христу, и чтобы тех ключей никому не брать и меня, раба Божьего (имя), не испорчивать, отныне и до веку, и во веки веков. Аминь.

Часть воды выпить, другой умыться.

Наговор на исполнение желаний

Воду набрать ранним утром и оставить ее до вечера в темной комнате. Перед заходом солнца встать перед чашкой с водой. В комнате больше никого не должно быть. Читать очень тихо, дуя на воду:

Стану я, раб Божий (имя), поутру, благословясь и перекрестясь, выйду я в чистое поле, погляжу на все четыре стороны: на восточной стороне стоит святая церковь. Как на эту церковь смотрят и зрятся, так бы на раба Божьего (имя) смотрели и зарились старые старушки, старые старики, маленькие ребята, красные девицы, молодые молодцы, смотрели и зарились на раба Божьего (имя), будьте слова мои крепки и емки, как ключи подземельные. Аминь.

После этого про себя произнести свое желание и выпить четыре глотка воды, через 4 часа повторить. Остальной водой умыться по пояс.

Успехи в учебе

Наговор на благополучие в учебе

С вечера приготовить воду в широком стеклянном сосуде, можно в банке. Ранним утром перед самым рассветом опустить руки в воду и читать тихим голосом:

Иду я, раба Божья (имя), на работу (в школу) с тремя ангелами. Ангел Серафим дверь открывает, ангел Михаил стол застилает, ангел Гавриил от всех врагов защищает и в работе (учебе) помогает и на работе оставляет. Аминь.

После этого обрызгать водой все учебники и тетради.

Наговор на успешную сдачу экзаменов

Утром перед тем, как отправиться на экзамены, налить в сосуд воды и прочитать над ней:

Как светло святое воскресенье, так и голова моя светла. Как любит меня матушка, как любят меня батюшка, дедушка и бабушка. Как они меня всегда лелеяли и жалели, так бы и вы меня, мои учителя, пожалели. Аминь.

Затем выпить всю воду, а оставшимися каплями брызнуть на голову.

Работа, карьера, бизнес

Наговор на служебные успехи

Наговор читается вечером в темной комнате при открытом окне:

Как у мертвых зубы не кусаются, языки не ругаются, как они в гневе не бросаются, руками на живых не машут, ногами не стучат, как они на меня не кричат, так чтоб ни один человек во веки веков и вовек – ни старший по чину, ни младший, ни тот, кто считает, ни тот, кто подметает, ни тот, кто в кресле сидит, – пусть строго на мой лик не глядит, меня не бранит. Вот как я прочитала, как я все сказала, так и должно быть, и наговор мой не переломить. Аминь, аминь, аминь.

Воду выпить, а оставшиеся капли вылить за порог.

Наговор на общую удачу во всех делах

Читать на воду вечером перед сном в пустой комнате, обращаясь на восток. Лучше это делать по вторникам.

Вода с песку, понеси с меня тоску. С ветру пришла, на ветер пойдя, с народу пришла, на народ пойдя. Аминь.

После этого, благословясь крестом, умыться этой водой. Умыться надо рано утром до восхода солнца.

Наговор на удачу в делах

Ранним утром налейте в чашку воды, поставьте на подоконник, откройте форточку или окно и читайте тихим голосом, пристально всматриваясь в воду:

Приди на помощь, Иисусе Христе, рабе Твоей (имя) да приеде конце, и пусть прославится через мене имя Твое, и дабы все знали, что уповающий на Тебе не посрамится во веки. Во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь, аминь, аминь.

Наговоренную воду выпить.

Наговор на успех в торговле

Воду принести с вечера, наговаривать утром, на рассвете. Читать очень тихо:

Дела, Господи, рек еси пречистыми устами своими яко без меня, не можете творити ничтоже. Господи мой, Господи, верую объем души нашей, помози мне, грешному рабу Божию (имя), сию нашу жизнь, торговле, в купле, продаже и меняльстве, и во всем. Ты, Владыко Господи, Сам ее соверши во имя Отца и Сына и Святого Духа. Аминь. Святой архангел Михаил, во твое святое имя торгуем, спаси и сохрани и благослови своими святыми молитвами раба Божья (имя), начать и совершими счастливую и благополучную торговлю. Во имя Отца и Сына и Святого Духа и ныне и присно и во веки веков. Аминь.

Прочитать наговор семь раз. Затем выпить семь глотков наговоренной воды, а остальную воду вылить на порог.

Наговор на везение во всем

Наговор на воду читать перед выходом из дома:

*Сошел Иисус с Божьих Небес, с собой золотой крест принес.
Зорями умывался, солнцем утирался, золотым крестом
перекрещивался и замками замыкался. Пусть эти замки будут в море.
Кто это море попьет и пески отгонит, к тому враг не придет. Иисус
Христос, Ты Сын Божий, спаси, сохрани от всякого зла, во всякое
время. Аминь.*

Выпить полстакана наговоренной воды, остальной водой обрызгать все стены и потолок в квартире.

Наговоры на погоду

Наговор на прекращение дождя

Пронеси, Господи, тучу грозную, за темные леса, за дремучие болота.

Такой наговор читается семь раз над чашкой с водой на уходящей луне. После этого немного воды нужно выпить, остальную выплеснуть за дверь или в окошко.

Наговор против мороза, чтобы не портил
посевы

Поздно вечером после захода солнца поставить чашку с водой на стол, наклониться над ней, обхватив ее края руками. Читать, дуя на воду:

Под Велик день старик-хозяин берет ложку киселя овсяного, влезает на печь, просовывает голову в волоковое окно и говорит: «Мороз, мороз! Приходи кисель есть. Мороз, мороз! Не бей наш овес, а лен до конопли в землю вколоти».

Окатить водой себя и лицо.

Наговор для роста растений

Воду набрать с вечера, а наговаривать на нее утром на рассвете:

Встану я, раб Божий (имя), благословясь, пойду помолясь, из избы в двери, из дверей в ворота, в чистое поле, прямо на восток и скажу: гой еси, ты заря утренняя, и ты, заря вечерняя, пади ты на мою рожь и проч., дабы она росла как лес высока, как дуб толста. Гой еси, солнце жаркое, не пали и не пожигай ты овощ и хлеб мой, раба Божьего (имя), а жги и пали куколь и полынь-траву. Будьте мои слова крепки и лепки.

Выпить полчашки, остальную воду выплеснуть в окно.

Наговоры для привлечения денег

С помощью наговоров на воду можно улучшить свое материальное благополучие и привлечь достаток в свой дом. Можно и «заказать» определенную сумму, в которой вы в данный момент нуждаетесь. Для этого надо умело пользоваться наговорами.

Наговор на достаток в доме

Взять воду из природного источника вечером, а утром поставить чашку с водой на подоконник. Делать это нужно в четверг. Рядом с чашкой поставить три свечи и зажечь их. Пока свечи горят, читать молитву Николаю Угоднику. Оплавленный воск со всех трех свечей бросить в воду. Дать воде успокоиться и прочитать на воду очень тихо следующие слова:

По сеянской горе, по египетской земле Божья Мать ходила, капельки росы собирала, в дом носила, рабу Божьему (имя) помогала. Дом стал полной чашей, не вашей, а нашей. С помощью Божьей, нам на радость, никому не на зависть. Множься, богатство, множься-приумножься. На радость, на добро, чтобы всем было светло.

После этого три раза перекреститься, затем прочитать наговор еще раз, вновь три раза перекреститься и прочитать третий раз. Затем выпить семь глотков воды, остальной умыть лицо и руки до локтей.

Наговор на привлечение определенных сумм денег

Набрать в стеклянную банку воды и поставить ее на стол. Рядом с банкой положить небольшой кусочек хлеба, посыпанный солью. Встать возле банки и перекреститься три раза. После этого, охватив края банки ладонями, тихо говорить на воду:

Первым разом, Господним часом, не я помогаю, сам Господь Бог помогает, деньги привлекает.

Мысленно произнесите ту сумму, о которой вы мечтаете, и вновь прочитайте наговор. Так повторяйте три раза. Затем выпейте девять небольших глотков воды, обрызгайте свои руки. Оставшейся водой умойтесь вечером перед сном.

Наговор на то, чтобы водились деньги

Наберите воды на рассвете и оставьте ее до вечера в темной комнате при закрытой крышке. Когда луна выйдет на небо, достать чашку с водой и вынести ее на подоконник на северную сторону. Наклониться над чашкой, опустив в нее кончики пальцев. Читать наговор медленно и тихо, четко произнося каждое слово:

Подыми меня, Боже, на высокую гору, насыпь мне, Господи, полные карманы денег, чтобы не на зло и плохие мысли, а на радость и хорошие дела. Золотой замок, серебряный ключ, рубиновые камни. Да будет так. Аминь.

Прочитать наговор три раза, затем вынуть руки и обрызгаться наговоренной водой с головы до пят.

Наговоры на воду для вещей

Как я и говорила, в специальный небольшой раздел я собрала наговоры на воду для вещей, которые могут стать вашими помощниками. Какую-то вещь можно сделать целебной для всех, кому она станет служить; какую-то – приносящей счастье, удачу; какую-то настроить, чтобы она к вам притягивала любовь. То есть, по сути дела, с помощью заговоренной воды можно сделать талисман.

При работе с этими заговорами сначала выбирается вещь. Всегда надо выбирать что-то компактное, что можно спокойно уместить в кармане, повесить в небольшом кошелечке на груди, в крайнем случае – положить в потайное отделение сумки. Старайтесь, чтобы ваш талисман не попадался на глаза посторонним людям, исключите чужие прикосновения к нему. Он должен быть настроен только на вас, приспособлен только к вашей энергетике!

Заговор делается на утренней заре. Вещь нужно трижды перекрестить, трижды прочитать над ней «Отче наш». Затем читать молитву в соответствии с назначением вещи. Затем наговорить воду и окунуть вещицу в нее с соответствующими словами. После этого талисман завернуть в чистое полотенце, просушить. Далее в течение дня его нужно держать на открытом воздухе (но в таком месте, чтобы никто не увидел), а когда он высохнет окончательно – положить в карман, сумку, специальный кошелечек и носить с собой.

При пропаже талисмана

Если человек теряет талисман, ситуация двойственная. С одной стороны, никто не сможет воспользоваться им, поскольку он заряжен только на своего хозяина. С другой – если талисман попадет в руки к неприятелю человека, тот сможет напакостить рассеянному хозяину талисмана. Чтобы этого не произошло, если вы вдруг заметите пропажу талисмана, нужно тотчас же налить проточную (из-под крана) воду в чашку, поставить ее на стол, трижды повернуть против часовой стрелки, перекрестить в ней воду и сказать:

Береги береженого от любой доуки, злости, напасти, смерти и несчастья. Как вода сия в землю уйдет, так и пропажа моя в землю уйдет, от глаз чужих схоронится, никому ни на что не пригодится. Аминь.

После этого чашку с водой вынести на улицу и воду тонкой струйкой вылить на землю, при этом приговаривая:

Глубже и глубже. Никто не увидит, никто раба Божьего (имя) не обидит.

Когда всю воду вылили, можно вернуться домой. Все будет в порядке, никто теперь на ваш потерянный талисман не сделает.

Талисман на здравье

Над выбранной вещью читают молитву святителю Пантелеимону. Затем берут большую миску с водой, на которую наговаривают:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью здоровья раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе вещь (назвать вещь), которая станет его по всякий день хранить.

После этого вещь окунают целиком в воду и говорят:

Иисусовой властью, Богородицыной помощью, нарекаю тебя вещь (назвать вещь) святителя Пантелеимона, чтобы отныне ты меня, раба Божьего (имя), оберегала, за здоровьем моим надзирала, недуги от меня отгоняла. Ныне и до века охраняй человека! Аминь.

С этими словами вытаскивают свой талисман здоровья из воды.

Талисман на помощь при конкретной
болезни

Если у вас или у того человека, для которого вы делаете талисман, какой-то хронический недуг, от обострений которого нужно подстраховаться, можно наговорить вещицу именно на бережение от этой болезни.

В этом случае после чтения молитвы святителю Пантелеимону над вещью на воду наговаривают так:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью повсечастного, повсеместного лекарства от недуга (назвать болезнь) для раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе вещь (назвать вещь), которая станет его по всякий день хранить.

Затем вещь опускают в воду и над нею говорят:

Иисусовой властью, Богородицыной помощью нарекаю тебя вещью (назвать вещь) святителя Пантелеимона, чтобы отныне ты меня, раба Божьего (имя), оберегала от болезни-недуга (назвать болезнь), злого испуга, ухудшения и изнеможения. Чтоб раб Божий (имя) поправлялся, здоровьем наполнялся. Днесь ты верный страж, не подпускай к рабу Божьему (имя) злой болезни (назвать болезнь). Ныне и до века охраняй человека! Аминь.

Заряженный таким образом талисман на локальную проблему здоровья не конфликтует с талисманом на общее оздоровление (см. выше). Их вполне можно использовать одновременно.

Талисман на удачу и везение

Прочитайте над вещью молитву святому Николаю Чудотворцу.

Затем возьмите большую миску, налейте в нее воды и заговорите словами:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью счастья-удачи раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе вещь (назвать вещь), которая станет ему по всякий день помогать заполучить искомое.

Далее опустите в воду вещь и скажите:

Иисусовым именем, Богородицыным знаменем нарекаю тебя, вещь (назвать вещь), талисманом раба Божьего (имя). А служить тебе ему верой и правдой от сих пор и до веку. Добывать ему счастье и удачу, помогать ему в делах торговых, на дорогах и в тревогах, охранять от напастей и всяких несчастий, от зависти людской и от обиды мирской.

Далее вещицу извлеките из воды, промокните полотенцем, просушите. Теперь этот талисман тому, для кого он заговаривался, следует постоянно носить с собой.

Талисман на привлечение денег (неразменный рубль)

Одна из разновидностей талисманов на удачу – талисман для привлечения денег, неразменный рубль. Им служит реальный рубль, над которым проводят соответствующий ритуал и затем кладут в потайное отделение кошелька, отдельно, чтобы случайно его не потратить. Эта денежка будет притягивать к себе другие деньги.

Прочитайте над монеткой молитву Николаю Чудотворцу. Затем возьмите воду в чашке, опустите туда монету и произнесите:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью неразменного рубля раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе денежка (назвать ее достоинство), которая станет в кошельке его лежать и по всяк день к себе другие деньги звать, для раба Божьего (имя) собирать. Иисусовым именем, Богородицыным знаменем нарекаю тебя, денежка (назвать), неразменным рублем раба Божьего (имя). В кошельке лежи, свою службу служи, большие и малые деньги собирай, большие и малые деньги рабу Божьему (имя) сберегай.

После этого вытащите монету из воды. Промокните чистой льняной салфеткой и положите в потайное отделение кошелька или туда, где вы обычно носите деньги (но неразменный рубль должен лежать изолированно от других монет!).

Талисман на любовь

На привлечение любви

Над вещью прочитайте молитву ангелу-хранителю. Затем налейте воду в широкую миску и над ней произнесите:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью любовного счастья раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе вещь (назвать вещь), которая станет к нему любовь притягивать, поможет найти подружие по сердцу.

Далее опустите в воду вещь и скажите:

Иисусовым именем, Богородицыным знаменем нарекаю тебя, вещь (назвать вещь), талисманом раба Божьего (имя). А служить тебе ему верой и правдой от сих пор и до веку. Добывать ему любовь, свести с сердечным подружием, помочь гнездо сплести и птенцов завести.

Обсушив талисман, носите его постоянно с собой.

На любовь супруга (супруги)

Над вещью прочитайте молитву ангелу-хранителю. Затем налейте воду в широкую миску и над ней произнесите:

Вода-водяница, красная девица, стать тебе купелью любви супружеской для раба Божьего (имя), ибо крещается в тебе вещь (назвать вещь), которая станет к нему любовь супруги его (имя) притягивать, нелюбовь и вражду отваживать.

Далее опустите в воду вещь и скажите:

Иисусовым именем, Богородицыным знаменем нарекаю тебя, вещь (назвать вещь), талисманом раба Божьего (имя). А служить тебе ему верой и правдой от сих пор и до веку. Добывать ему любовь супруги его рабы Божьей (имя), чтоб по все дни жили в мире и ладу. Друг на друга смотрели, со слов друг друга говорили, вместе век коротали, вместе жисть покидали.

Обсушив талисман, носите его постоянно с собой.

К читателям

Я вам рассказала, как наговаривать на воду, чтобы исполнялись самые важные для вас желания. Для человека всегда важны несколько вещей:

- здоровье;
- везение;
- отсутствие финансовых трудностей;
- нормально складывающаяся личная жизнь.

Очень многие вместо того, чтобы помочь себе, ноют, рассказывают, как им плохо, как у них ничего не клеится. Если вам это свойственно, как можно скорее избавляйтесь от этой привычки. Знаете почему? Потому что, когда мы рассказываем, что у нас ничего не получается, веря в то, что говорим, у нас действительно происходят сбои на всех фронтах жизни. Потому что своими причитаниями мы настраиваем соответствующим образом свою «внутреннюю воду», и она приобретает такую структуру, которая программирует нас на тотальное невезение.

Поэтому, чтобы не усугубить ситуацию, не говорите о плохом, что бы с вами ни происходило. Не жалуйтесь, не констатируйте своих бед, а боритесь с ними и предотвращайте их. Как? Я дала вам мощные выверенные веками алгоритмы зарядки воды на все случаи жизни. Заговоры помогали многим поколениям людей, теперь они станут служить и вам верой и правдой.

Желаю вам крепкого здоровья, достатка, любви и везения!

Ваша сестра Стефания

Приложение

Когда помогает вода

Здесь я приведу вам для наглядности некоторые случаи, когда заговоренная вода помогла. Я их знаю гораздо больше. Но если бы взялась расписывать все, на это бы ушло много томов. Просто отобрала самые яркие примеры из последних, чтобы вы знали, как действует наговоренная вода. Думаю, вам будет про это приятно прочитать. Пока читаете о чужих проблемах, задумаетесь и о своих и поймете: раз кому-то помогло, так и мне поможет.

Проблемы личной жизни

Вода – это отличное средство для исполнения самых разных желаний, но чаще всего наговоренную воду используют для решения насущных проблем, связанных с личным счастьем и семейным благополучием. Вода помогает в исполнении сокровенных желаний как женщинам, так и мужчинам. С помощью наговоров легко добиться счастья в любви: приворотить любимого, отворотить от него другую женщину, вернуть мужа, вернуть любовь жены, предотвратить развод, наладить мир в семье, прекратить ссоры, встретить своего суженого или любимую, удачно выйти замуж и многое другое. Соответствующие наговоры способны сохранить и уберечь вашу семью от всевозможных бед и несчастий, сделать близких счастливыми, установить покой и мир в семье, предотвратить различные проблемы – такие, как необоснованная ревность супруга, нелады со свекровью или другими родственниками со стороны мужа или жены. Наговоры помогут наладить отношения с детьми, сохранить супружескую верность на всю жизнь.

Вот лишь несколько примеров того, как помогла наговоренная вода людям устроить личную жизнь.

Неслучайная встреча

Таисия долго не могла выйти замуж. Уже все подружки завели свои семьи, родили детей и теперь жили счастливо, а она по-прежнему оставалась одна. Причем Таисия была женщиной красивой, с добрым характером. Да и работа у нее была престижная и доходная, поэтому ей многие завидовали, не понимая, как она была несчастна.

В молодости Тая не стремилась выскочить замуж, потому что была уверена: это никуда не уйдет. Ведь возле нее всегда вертелись толпы молодых людей, но она всем отказывала. Для нее было главным получить образование и сделать карьеру. Карьера получилась, а любовь так и не пришла. Ей нравились многие молодые люди, но ни с одним из них не удалось устроить семью. Постепенно Таисия начала понимать, что годы уходят, ей уже перевалило за 30. Каждое утро, подходя к зеркалу, женщина с испугом находила все больше морщинок. И с каждым днем ее охватывало все большее беспокойство – время уходит, а семьи нет. Она совсем отчаялась и решила на последний шаг: пошла в службу знакомств. Подруга уверяла ее, что там она обязательно найдет себе жениха.

Действительно, женихи появились, но такие, что Таисия предпочла бы остаться до конца дней в одиночестве, чем выйти за кого-то из них замуж. Дело в том, что она не могла пойти против своего сердца, а никто из предложенных кандидатов ей не понравился. «Теперь уж не до любви, – укоряла ее подруга, – ты выбирай мужа по его человеческим и деловым качествам». Но Тая все равно не могла связать свою жизнь с нелюбимым человеком, даже в критические для замужества годы. Вот-вот ей должно было стукнуть 40 лет, и она вдруг отчетливо поняла, что не сможет иметь детей, если еще хоть немного затянет вопрос с замужеством. Тогда она решила и отправилась в службу знакомств снова, готовая согласиться на любое предложение.

Но по дороге она случайно встретила старую приятельницу своей мамы, которая быстро поняла, в чем ее проблема. «Никуда не ходи, – твердо сказала она. – Я помогу тебе, ведь есть простой способ решить все твои беды. И сделает это простая вода. Правда, надо все выполнить так, как я расскажу». И женщина поведала Таисии о возможностях наговоренной воды, рассказала ей, какую воду брать и какие слова произносить. Таисия обрадовалась и почему-то сразу поверила ей. Она все сделала так, как говорила ей эта женщина. На следующий же день поутру отправилась к роднику, который находился недалеко от ее дома. Набрала воды, налила в чашку с широким горлом, выбрала время для наговора – вторник, раннее предрассветное утро. Затем повернула голову на восток, в том же направлении поставила чашку и обратилась к воде с молитвой. После

чтения молитвы она произнесла наговорные слова. Затем еще раз поклонилась воде и отпила три глотка.

Таисия заметила, что вода приобрела другой, удивительный вкус, она стала еще более свежей и чистой, наполненной каким-то ароматом. Накрыв чашку белой льняной салфеткой, Таисия поставила ее на стол, а сама отправилась спать. Проснувшись через 3 часа, она вновь отпила из чашки три глотка, и делала так каждые 3 часа до вечера, когда чашка опустела. На следующий день Таисия решила выспаться и никуда не ходить. Это было воскресенье. Она уже наметила себе план работы по дому, как вдруг раздался телефонный звонок. Подняв трубку, Таисия услышала голос своей подруги, которая приглашала ее на вечеринку к себе домой. Она почему-то сразу же решила пойти, хотя в последнее время ей не нравились все эти сборища людей не в ее вкусе. Но тут какой-то внутренний голос подсказывал ей, что идти надо обязательно. Так и вышло: на вечере у подруги ее ожидала судьба. Именно там она встретила свою половинку. Мужчина тоже был холост, он сразу понравился Таисии и сам влюбился в нее без памяти. У них начался бурный роман, так что Таисия даже забыла, что произошло это как раз после того, как она наговорила на воду. День свадьбы был назначен на среду, а во вторник Таисия вновь воспользовалась наговоренной водой. Она просила воду, чтобы будущий муж сохранял ей верность и любил ее всю жизнь.

Еще через год у них родилась двойня – две симпатичные девочки. Муж обожает жену и дочек. Таисия наконец обрела счастье, о котором так давно мечтала. А помогла ей в этом наговоренная вода.

Вода помогла вернуть мужа

Марина заметила, что с мужем происходит что-то неладное. Он стал позже приходить с работы, почти не разговаривал с ней, даже редко общался с детьми. И по воскресеньям у него находились какие-то дела. На все вопросы Михаил отвечал с раздражением, мол, деньги зарабатываю для семьи. Хотя больше, чем раньше, муж в дом не приносил. Скорее наоборот, зарплата у него становилась все меньше и меньше. Михаил говорил, что в фирме, где он работает, большие проблемы, поэтому не дают премии. Но Марина понимала, что все дело в любовнице, которая появилась у ее мужа. Причем если раньше он пытался скрыть от жены свое увлечение, то в последнее время перестал это делать. Его подруга даже начала открыто звонить ему по телефону, и Марине ничего не оставалось, как звать Михаила. Тот отвечал на телефонные звонки сдержанно и уклончиво, но было ясно, что женщина звонит неспроста, они договариваются о встрече. Вскоре Михаил действительно уходил. Так продолжалось почти полгода. Наконец Марина не выдержала и решила откровенно поговорить с мужем. Но этот разговор только испортил дело. Михаил рассердился и признался ей, что любит другую женщину и вообще решил уйти к ней, а с Мариной развестись.

Женщина пришла в отчаяние, ведь она любила своего супруга, кроме того, у них были малолетние дети – сыну недавно исполнилось 5 лет, а дочери было 12. Что же, они будут расти без отца? Это пугало Марину, но больше всего ей было обидно за себя, ведь она так заботилась о муже, поддерживала его во всем. А он про сто ее предал. Неужели ничего нельзя исправить? Марина обратилась к психологу, но советы этого специалиста не показались ей убедительными. Тогда она пошла к соседке, которая знала много старинных рецептов заговоров и ворожбы. Она надеялась, что та поможет ей, и оказалась права. Женщина рассказала Марине о силе наговоренной воды и предложила попробовать. Марина каким-то седьмым чувством поняла, что именно в этом ее спасение.

Она дождалась субботы, когда могла поехать на дачу, поскольку там были самые лучшие условия для исполнения наговора. Марина набрала воды из колодца, на рассвете следующего дня села перед открытым окном, поставила перед собой чашку с водой и принялась читать молитву, а затем и наговорные слова. Она никуда не торопилась и вложила в них всю душу, прочитав их искренне, но твердо и решительно. Затем обрызгала себя наговоренной водой и выпила треть стакана. После этого женщина вновь легла спать и повторила всю процедуру только через 3 часа, потом еще через 3, и так сделала пять раз. К вечеру вода кончилась, а Марине нужно было возвращаться в город.

Марина уже привыкла одна управляться с детьми, хотя ей было очень обидно, что муж перестал помогать ей и общаться с детьми, а проводит все время со своей любовницей. Но ничего не оставалось делать. Марина села в электричку с невеселыми думами. Она хоть и выполнила ритуал наговора на воду, но продолжала грустить, не зная, когда сбудутся ее желания и вернется муж. По правде говоря, она уже перестала верить в это, потому что слишком много слез пролила из-за его ухода. Но каково же было ее удивление, когда она увидела, что муж встречает их на перроне. Он стоял, виновато улыбаясь, а в руках у него были цветы. Марина не могла поверить своим глазам, она даже подумала, что на этом поезде приехала любовница Михаила, поэтому он здесь. Но нет, Михаил ждал именно Марину с детьми. Он подошел к своей семье, поднял на руки сына и, виновато опустив глаза, подошел к Марине. Все недавнее прошлое показалось сном. Михаил и сам признался в этом Марине. Он рассказал ей, что не понимает, что с ним происходило, просил прощения. Говорил о любви, клялся, что никогда больше подобное не повторится, потому что больше всего он любит Марину и своих детей. Михаил умолял жену забыть о его поступках, и она охотно поверила ему. Марина поняла, что наговоренная вода не обманет.

Вот уже 25 лет, как они живут счастливо и по-прежнему любят друг друга. Дети уже выросли и покинули родительский дом, у каждого из них теперь своя семья. А Марине с Михаилом хорошо вдвоем.

Хвори и недуги

Ухудшение здоровья – еще одна важная проблема, которую можно решить с помощью наговоренной воды. Причем наговаривать можно как с целью улучшения самочувствия и душевного состояния, так и для избавления от различных недугов, даже очень серьезных. Ритуалы обращения к воде имеют огромную, хоть и мистическую силу. Однако при этом не следует забывать хорошую поговорку: «Береженого Бог бережет». Не забывайте посещать врача и принимать прописанные им лекарства. Наговоренная вода лишь ускорит процесс выздоровления, поможет мобилизовать внутренние силы организма, окажет содействие там, где лекарства уже бессильны. Помните, что в ваших руках сильнейшее средство, но использовать его нужно не отменяя, а дополняя основное лечение.

Чудесная сила наговоренной воды проявляется при обычных простудах, гриппе, ангине, заболеваниях сердца и крови, желудка и кишечника, суставов и позвоночника, при детских болезнях, для излечения от душевных травм, снятия стресса и многого другого. Наговаривая на воду, нужно помнить главное: вы должны сами верить в то, что она поможет. Именно так вы передадите воде нужную установку, тогда она усилит ваше желание многократно и передаст его вам уже в форме сформировавшегося посыла. И наоборот, любое сомнение может испортить дело. Чтобы этого не случилось, я расскажу еще две истории моих пациентов, которым наговоренная вода помогла стать здоровыми.

Спасение от артрита

Андрей с детства занимался спортом, поэтому рос сильным и здоровым. У него никогда не было проблем с сердцем, он почти не простужался. Такая спортивная закалка позволила Андрею сохранить здоровье и в том возрасте, когда люди уже имеют целый букет каких-либо заболеваний, то есть в 50 лет. Однако и у него была своя «ахиллесова пята», и появилась она тоже благодаря спорту. Его суставы были слабыми, потому что во время спортивных состязаний он не раз повреждал их. Теперь, с возрастом, суставы стали давать о себе знать все чаще. А однажды у мужчины так разболелось и опухло колено, что он не мог встать. Кроме того, поднялась температура. Пришлось вызвать врача, тот направил Андрея в больницу. Там ему ставили капельницы, делали уколы – словом, усиленно лечили, а потом выписали домой. Андрей думал, что все страдания позади, но через месяц колено снова распухло. Тогда он не стал дожидаться ухудшения и начал принимать таблетки. Опухоль и боль то проходили, то снова появлялись, когда Андрей завершал прием лекарств. Вскоре к колену присоединился локтевой сустав, который тоже стал болеть и отекать. Андрей уже не мог работать, постоянно испытывая боль и дискомфорт. Все время сидеть на лекарствах ему не хотелось, ведь он чувствовал себя вполне здоровым, вот если бы не суставы... Андрей совсем забросил спортивные тренировки, которыми до этого времени продолжал заниматься, стал чувствовать себя разбитым и старым. К болям в суставах присоединилось раздражение, которое переросло в стресс. В результате дела у Андрея перестали ладиться, он стал терять уверенность в себе. Это закономерная ситуация, ведь болезни часто выбивают человека из колеи, влияют на его настроение и психологическое состояние. То же произошло и с Андреем.

Но жизнь неизменно преподносит нам сюрпризы, и подчас довольно приятные. Главное – правильно оценить и поверить в то, что прямо идет в руки. Жена Андрея узнала о чудесной силе наговоренной воды и была уверена, что это как раз то, что нужно ее супругу. Но как убедить Андрея? Ведь мужчины, как правило, не верят в мистику и в то, что не поддается объяснению с точки зрения науки. Пока жена ломала голову, как рассказать мужу о замечательном способе лечения, он вдруг сам обнаружил на столе у супруги какие-то записи, остановился и стал читать. Ему показалось интересным то, что наговоренная вода заряжается энергетикой и влияет на исполнение желаний. Где-то он уже слышал об этом. Андрей с нетерпением ждал возвращения жены из магазина, чтобы подробнее расспросить ее. Конечно, женщина обрадовалась, что ей не придется уговаривать мужа. Он и сам хотел попробовать наговоренной воды и поверил в ее силу, узнав от

жены о многих случаях исцеления. Более того, Андрей решил, что наконец-то нашел путь к решению проблемы, и уже ни минуты не сомневался, что суставы окончательно выздоровеют.

Выбрав удобное время, чтобы ему никто не мешал, он расположился в комнате перед открытым окном. Поставил чашку с освященной водой, которую перед этим взял в церкви, и приступил к наговору. Как следует прочитав молитву, он произнес наговорные слова, затем поклонился воде и выпил несколько глотков. Потом взял холщовую тряпицу, помочил ее в наговоренной воде и приложил к колену. Вторую тряпицу приложил к локтю. В течение дня Андрей выпивал по несколько глотков каждый час и через каждые 2 часа делал примочки. На следующий день он собрался и пошел на работу. Суставы пока не беспокоили его, но Андрей решил выждать время. Он подумал, что ритуал с водой требуется повторить еще раз для закрепления эффекта. Но этого не понадобилось. Прошла неделя, другая, потом месяц, полгода, год, а суставы его больше не беспокоили.

Несмотря на то, что Андрей твердо верил в исцеление, такого чудодейственного результата даже он не ожидал. Он смог по-прежнему заниматься спортом, много ходил, а суставы больше не болели. Стресс и напряжение прошли, на работе у него все нормализовалось, и Андрей вновь стал счастливым и здоровым человеком.

Рецепт от давления

Мария Игоревна была женщиной очень активной. Днем она работала, вечером управлялась дома по хозяйству, а с ранней весны и до поздней осени неустанно трудилась на даче, выращивая овощи, фрукты и ягоды. По-другому она просто не умела, хотя возраст брал свое, и Мария Игоревна все чаще стала уставать и жаловаться на сердце и давление. Особенно тяжело переносила женщина перепады погоды, когда вдруг налетал ветер или собирался дождь.

Это лето выдалось очень жарким, и Мария Игоревна совсем сдала. У нее почти ежедневно подскакивало давление и щемило в груди. Доктора ставили диагноз «гипертония» и «сердечная недостаточность», предлагали лечь в больницу. Но как было оставить работу, дом, хозяйство? Муж и дети без нее не справились бы. Так думала женщина, продолжая тащить на себе воз забот и хлопот. Однако с сердцем не шутят, и наступил такой момент, когда она не смогла больше работать. Пришлось вызвать «скорую». Марии Игоревне сделали укол и вновь предложили госпитализацию. Но она снова отказалась, надеясь отлежаться дома.

Так прошел месяц, но здоровье не улучшалось, хотя женщина старалась принимать таблетки и соблюдать режим. Однажды она пошла в магазин и в очереди встретила свою старинную подругу. Мария Игоревна очень удивилась, как хорошо та выглядит. А подруга раскрыла ей свой секрет: оказалось, что она давно прибегает к помощи воды, на которую наговаривает. Эта наговоренная вода и помогает ей сохранять здоровье и выглядеть привлекательно. Подруга с радостью поделилась с Марией Игоревной всем, что знала сама. Рассказала о наговорах, о том, как их произносить, где брать воду, какое время и место выбрать для проведения ритуала. Мария Игоревна все сделала так, как было сказано, и с нетерпением стала ждать результата. Она давно так не волновалась, потому что болезнь не давала ей работать, а без труда женщина не мыслила своей жизни.

Ее волнение была напрасным: вода помогла. Постепенно давление пришло в норму, а сердце перестало болеть. Для этого ей пришлось пить наговоренную воду в течение дня маленькими глотками каждые полчаса и обрызгиваться ею каждый час. Но Мария Игоревна все сделала, как было указано, строго соблюдая время и перерывы между приемами воды. Ее желание избавиться от недуга было настолько сильным, что вода подействовала довольно быстро. Уже через месяц она могла без одышки подниматься по лестнице на свой четвертый этаж. А вскоре поехала на дачу, ведь наступила весна – самое время работ на земле. Мария Игоревна больше не жаловалась на сердце и давление. Наговор на воду помог ей

справиться с недугом, которым она страдала несколько последних лет. Она и сама подумала бы, что это чудо, если бы оно случилось не с ней. А рецепт оказался прост – наговоренная вода, обладающая огромной силой и исцеляющая людей.

Заняття, жильє, достаток

Наша жизнь состоит из многих проблем, которые нужно решать постоянно. Среди них – поступление в институт, сдача экзаменов, рождение детей, приобретение жилья, решение рабочих дел, поездки на курорт, строительство дачи и многое другое. Все мы хотим, чтобы наши дела шли удачно, чтобы исполнялись наши желания, мы смогли хорошо отдыхать, успешно работать, делать удачные покупки – словом, чтобы нам во всем везло. И в этом нам тоже поможет наговоренная вода. Только «заряжать» ее для привлечения удачи надо особым способом (о нем я говорила раньше). Сейчас я хочу рассказать лишь о результатах этих наговоров, а они поистине чудодейственны. Зная это, люди не будут сидеть сложа руки и просто уповать на удачу. Удачу можно приблизить своими руками, вернее, словами. Практически любое желание, чего бы оно ни касалось, можно исполнить, если попросить об этом воду, соблюдая нужные правила. Чаще всего выполняются желания получить новую квартиру, успешно сдать экзамены, поступить в институт, найти хорошую работу, победить в конкурсе, получить премию на работе, съездить за границу. При обращении к воде с этими желаниями ее не пьют, а добавляют в ванны, которые принимают на ночь, или обрызгиваются. Именно такой способ использования наговоренной воды сулит исполнение желаний. В этом не раз убеждались те люди, которые испробовали ее силу на себе.

Вода помогла поступить в институт

Алена мечтала поступить в театральный институт, но боялась, что не пройдет творческий конкурс. Она умела и петь, и танцевать, прекрасно читала стихи, была хороша собой, но в институт на одно место подали за явление больше 100 человек. Это было серьезное испытание, и Алена очень волновалась. Ни о какой другой профессии она и не мечтала. Да и все, кто знал девушку – учителя, знакомые, родные, – сулили ей артистическую карьеру. Но конкурс – та же лотерея, поэтому здесь надо уповать не только на талант, но и на удачу. Алена очень переживала.

Однако мама знала, как помочь дочке. Она рассказала девушке о том, что существует ритуал обращения к воде с просьбой об исполнении желаний. Нужно было только узнать о нем подробнее. Они стали расспрашивать знакомых, надеясь, что кто-то из них знаком с этой методикой. Но никого найти так и не удалось. Тогда Алена решила обратиться к знахарке. По совету своей тети она пришла ко мне, а я поведала девушке о том, как наговаривать на воду. Она слушала меня, буквально раскрыв рот, так поразил ее этот простой и в то же время действенный способ. Но запомнила все слово в слово.

Через месяц Алена вновь пришла ко мне, нарядная и счастливая, – ее приняли в институт. А дело было так. За день до экзамена девушка набрала воды в чистом источнике. Ближайший ключ находился за городом, но Алена не поленилась съездить туда. Она все старалась делать по правилам, и ее мечта сбылась. Теперь она советует этот способ исполнения желаний всем своим знакомым, ведь чудодейственную силу наговоренной воды Алена испытала на себе.

Вода помогла решить жилищный вопрос

Нередко из-за бытовых проблем начинаются ссоры в семье, которые могут привести даже к разрыву. Так и произошло у Татьяны и Романа, которые жили в тесной однокомнатной квартире вместе с двумя детьми. Роман приходил с работы уставшим, включал телевизор. Татьяну это раздражало, ведь ей надо было укладывать детей, которые никак не могли утомиться в такой обстановке. Всем было тесно и неудобно, это вызывало раздражение. Кроме того, в квартире буквально негде было повернуться. Ни у кого из членов семьи не было своего личного уголка, где бы его не беспокоили остальные, а так жить было очень трудно. Поэтому в семье все чаще возникали ссоры и скандалы, Роман старался приходиться домой позже, а Татьяна запиралась на кухне, где ее тоже «доставали» дети и муж.

Конечно, Татьяна и Роман стояли в городской очереди на жилье, но все знают, сколько она тянется. Когда они получают новую квартиру, дети уже вырастут, а они состарятся, так и не успев пожить нормально. Поэтому особой надежды на помощь государства Татьяна не питала. Купить квартиру они тоже не могли, потому что доходы у них были средние.

Но видя, как рушится ее семья, Татьяна искала выход из сложившейся ситуации. И он был найден. Она вспомнила обо мне, ведь мы давно были знакомы с ее матерью. Хотя Татьяна никогда не верила знахарям и колдунам, она почему-то сразу решила, что в воде – спасение их семьи. Я посоветовала ей не медлить больше ни дня и наговорить свое желание на воду. Рецепт я ей дала. Она его прочла и решила действовать. Но потом сообразила мне, что не понимала, как может решиться эта проблема, если у нее нет денег на новую квартиру, а просто так жилье никто давать явно не будет. Но все же Татьяна решила попробовать этот способ. Причем ее желание было настолько велико, что она читала наговор искренне, свято веря в то, что вода поможет.

Не трудно догадаться, что так и случилось. Как раз в этот год в городе начала работать программа помощи семьям, по которой им предоставили безвозмездный кредит. Семья Татьяны и Романа подошла под категорию нуждающихся в жилье семей, и им дали этот кредит. Квартиру они получили большую и светлую. Татьяна была счастлива, да и все члены семьи тоже. Каждый получил по собственной комнате. Они перестали ссориться. Но вот что удивительно: теперь все домочадцы все равно вечерами собирались вместе, чтобы поговорить друг с другом. Они стали спокойнее, внимательнее друг к другу, потому что каждый обрел личное пространство, где мог побыть наедине с собой. Это очень важно для хорошего морального климата в семье. А помогла им в этом наговоренная

вода.

Вода привлекла деньги в дом

Часто люди недоумевают, почему они не такие обеспеченные, как хотелось бы, почему не могут позволить себе съездить за границу, купить хорошую машину, дачу. Вроде бы и голова на месте, и руки, и образование хорошее имеют, а вот с деньгами как-то не везет. Так бывает очень часто: к одним людям деньги пристают, а от других постоянно уходят. Сколько бы человек ни работал, все равно возникают новые затраты, которые не дают ему скопить деньги, приобрести на них желаемую вещь. Проблема разрешима, если вы решитесь использовать все тот же способ – наговор на воду. Ведь именно в нем скрыта тайна, которая подвластна воде. Именно вода способна снять ту отрицательную энергетику, которая мешает человеку стать богатым. Наговоренная вода может зарядить человека способностью привлекать средства, надо лишь знать, как проводить ритуал обращения к воде.

Ирина никогда не ставила перед собой цели стать богатой или выйти замуж за бизнесмена. Она считала, что главное – это любовь и взаимопонимание, а деньги не имеют большого значения. Но она ошибалась. Достаток в доме дает чувство защищенности и стабильности, а постоянная нехватка денег, наоборот, вселяет неуверенность в завтрашнем дне, что прямоком отражается на взаимоотношениях в семье. Так и случилось у Ирины. Дружная и крепкая семья начала испытывать затруднения в средствах, от этого пошли ссоры и размолвки. Да и что говорить, плохо, когда нет возможности купить самое необходимое, приходится на всем экономить. Самое ужасное состояло в том, что все взрослые члены семьи работали не покладая рук. Но все равно денег не хватало. Жизнь заметно подорожала, а зарплаты так и остались прежними. Менять работу – дело хлопотное, да и трудно найти такую, которая была бы интересной и в то же время приносила хороший доход. Но Ирина все же решилась и начала уговаривать мужа. Они читали объявления о приеме на работу, подавали свои, но ничего не получалось. Совсем было отчаявшись, Ирина рассказала о своих мытарствах соседке, а та вдруг вспомнила про наговоренную воду. Еще в детстве бабушка помогла им с родителями с помощью наговоренной воды получить квартиру. Она знала, что такая вода способна исполнять многие желания. И рассказала об этом Ирине. Та ухватилась за идею с энтузиазмом. Но осуществила ее так, что ни муж, ни дети не узнали.

Отправив своих родных на дачу, Ирина взяла в церкви освященной воды и совершила ритуал обращения к ней, соблюдая все предписания. Она вкладывала в свои слова столько надежды и упования, что вода зарядилась огромной силой.

Результатов не пришлось долго ждать. Уже через неделю ей пришло заманчивое предложение о работе с большим окладом. Вскоре на высокооплачиваемую работу устроился и ее супруг. Теперь доходы семье возросли в несколько раз и в доме наконец появился достаток. Ирина теперь всегда прибегала к помощи воды, силу которой испытала еще не раз.

Примечания

1

Я называю типовыми ситуации, когда проблема лежит в рамках бытовой стороны жизни. Каждый может прихворнуть, у каждого могут возникнуть финансовые проблемы, неприятности на работе, тревога. Наконец, каждый человек иногда влюбляется и хочет взаимности. Все это обычная жизнь, ничего особенного. Особенное же – это когда у человека начинаются расстройства по всем параметрам жизни и он не может понять, откуда ему «прилетает». И никакие обычные способы не действуют. Нужна специальная диагностика и специальная работа. Это бывает в случаях «нападения» извне. К счастью, такое случается совсем не часто. В основном у каждого человека жизнь идет по простому, типовому сценарию.

[note_1](#)

2

Я говорю то «наговаривание», то «заговаривание». Это одно и то же, пусть вас слова не сбивают. Почему тогда не употребляю какого-то одного из двух слов, а по очереди? Сама толком объяснить не могу. В одном случае чувствую, что лучше сказать «заговорить», а в другом – «наговорить». Думаю, вы все поймете.

[note_2](#)

3

Вы должны понимать, что в действительности вода ничего не «любит». Ритуал подношения воде, жертвоания создает у наговаривающего определенное настроение, в котором становится возможно сгенерировать нужную эмоцию для осуществления наговора, то есть зарядки воды.

[note_3](#)

4

Когда я говорю, что вода что-то любит, а чего-то не любит, это значит, что в каком-то состоянии (настроении) настройка на продуцирование эмоций для эффекта заговоренной воды возможна, а в каком-то – нет.

[note_4](#)

5

Многим кажется странным, что в заговорных обрядах сосуществуют языческие верования и христианские традиции, в частности молитвы, осенение себя крестным знаменем. Ничего странного в этом нет, если мы вспомним, для чего все это делается. Нужно создать специальное состояние, в котором будут спродуцированы эмоции, необходимые для работы с водой.

[note_5](#)

6

При произнесении молитв нужно креститься всякий раз, когда поминаются Иисус Христос, Бог-отец, Богородица, имена святых и при заключительном «аминь». Для совершения ритуала наговора на воду подходят только славянские варианты молитв, поскольку именно в них сохранилось должным образом настраивающее человека звучание. Отразив смысловую сущность, молитвы, переведенные на русский язык, утратили бесценные звуко сочетания, благодаря которым осуществляется наработка нужных настроений и чувств.

[note_6](#)

FB2 document info

Document ID: litres-179260

Document version: 1

Document creation date: 30.03.2009

Created using: Litres Downloader software

Document authors :

- Litres Downloader

Source URLs :

- litres.ru

About

This book was generated by Lord KiRon's FB2EPUB converter version 1.0.28.0.

Эта книга создана при помощи конвертера FB2EPUB версии 1.0.28.0 написанного Lord KiRon